
                               
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ: 12000 / 2-9-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  259/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 21/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Φύλαξη κεντρικής εισόδου προς το λιµάνι και το καταφύγιο τουριστικών 

σκαφών Νάουσας. 

 

  Στην Πάρο σήµερα 11 Αυγούστου 2016 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 10838/5-8-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε µετά τη συζήτηση της 261/16 απόφασης, 2) 

Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης, 3) 

Βλαχογιάννης Χρήστος, έφυγε µετά τη συζήτηση της 272/16 απόφασης,  4) Γκόκας 

Αλέξιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 270/16 απόφασης, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) 

Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε κατά 

την συζήτηση της 269/16 απόφασης και απεχώρησε κατά την συζήτηση της 270/16 

απόφασης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε µετά τη συζήτηση της 277/16 απόφασης και 

επέστρεψε κατά την συζήτηση της 278/16 απόφασης, 8) Λουκής Γεώργιος του 

∆ηµητρίου, έφυγε κατά τη συζήτηση της 265/16 απόφασης,  9) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, έφυγε κατά τη συζήτηση της 262/16 απόφασης και επέστρεψε κατά την 

συζήτηση της 267/16 απόφασης, 10) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος,  11) Μαρινόπουλος 

Αθανάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση της 267/16 απόφασης, επέστρεψε µετά την 

συζήτηση της 267/16 απόφασης και απεχώρησε µετά την συζήτηση της 272/16 

απόφασης, 12) Πατέλης Άγγελος, έφυγε κατά την συζήτηση της 259/16 απόφασης,  13) 

Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος,  έφυγε κατά 

την συζήτηση της 268/16 απόφασης, επέστρεψε κατά την συζήτηση της 271/16 

απόφασης και απεχώρησε µετά την συζήτηση της 271/16 απόφασης, 16) Ρούσσος 

 



Πέτρος, έφυγε µετά τη συζήτηση της 267/16 απόφασης, ήρθε µετά την συζήτηση της 

269/16 απόφασης, έφυγε µετά την συζήτηση της 274/16 απόφασης και επέστρεψε κατά 

την συζήτηση της 276/16 απόφασης, 17) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 18) 

Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, έφυγε κατά τη 

συζήτηση της 259/16 απόφασης, 20) Χανιώτη Μαρία, έφυγε µετά τη συζήτηση της 

272/16 απόφασης και 21) Χριστόφορος Χρήστος, έφυγε κατά τη συζήτηση της 267/16 

απόφασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση της 268/16 απόφασης. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Καλακώνας Μηνάς, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 

4) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, ήρθε κατά την συζήτηση της 259/16 απόφασης 

και έφυγε κατά την συζήτηση της 262/16 απόφασης, 5) Πετρόπουλος Ιωάννης και 6) 

Ρούσσος Βατίστας, 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου, 

έφυγε µετά την συζήτηση της 262/16 απόφασης και 2] Πούλιος Κωνσταντίνος της 

∆ηµοτικής Κοινότητας Αγκαιριάς που έφυγε κατά την συζήτηση της 262/16 απόφασης. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   

    Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ανακοινώσεις, ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα 

θέµατα προ ηµερήσιας διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. Επίσης µετά από 

οµόφωνη συναίνεση τροποποιήθηκε η σειρά των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης και 

συζητήθηκε το 20ο στην θέση του 1ου , το 1ο στη θέση του 2ου , το 2ο στην θέση του 3ου  , 

το 3ο στη θέση του 4ου , το 4ο στη θέση του 5ου, το 5ο στη θέση του 6ου, το 17ο στη θέση 

του 7ου, το 6ο στη θέση του 8ου, το 7ο στη θέση του 9ου, το 8ο στη θέση του 10ου, το 9ο 

στη θέση του 11ου, το 10ο στη θέση του 12ου, το 11ο στη θέση του 13ου, το 12ο στη θέση 

του 14ου, το 13ο στη θέση του 15ου, το 14ο στη θέση του 16ου, το 15ο στη θέση του 17ου, το 

16ο στη θέση του 18ου, το 18ο στη θέση του 19ου και το 19ο στη θέση του 20ου. 

Θέµα 1ο : προ ηµερήσιας διάταξης                                                 Εισηγητής: ∆ήµαρχος    

  O Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] Κασαπίδη Αναστάσιο 

που είπε ότι: -Τι συµβαίνει µε το λιµάνι της Νάουσας;  Χτες κατεβαίνοντας κάτω 

υπήρχε ένα επεισόδιο, προχθές υπάρχει µία ιδιωτική εταιρεία courier η οποία 

δηλώνει..courrier συγγνώµη security η οποία δηλώνει ότι έχει αναλάβει τη φύλαξη του 

λιµανιού και µάλιστα είναι ο κ. Ρεµούνδος.  Ναι , δηλαδή είναι και για την ανακύκλωση, 

και σεκιουριτάς, και για την έξυπνη στάθµευση;  Πολύ χρήσιµος. Πάντως, ποια η 

απόφαση, ποιο το καθεστώς;  Πάντως έγινα αυτόπτης µάρτυρας του περιστατικού 

σχεδόν βίαιου έτσι;  2] Καραχάλιο Σταύρο που είπε ότι: -Μπορώ να απαντήσω κε 

Πρόεδρε;  

Ο Πρόεδρος είπε: Βεβαίως και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Καραχάλιο 

Σταύρο που είπε ότι: -Ευχαριστώ πολύ.  Αν και δεν είναι αρµοδιότητα του Λιµενικού 

Ταµείου ..είναι του ∆ήµου.  Να απαντήσει ο ∆ήµος.  



Ο Πρόεδρος είπε: -Τώρα βγήκε έξω ο ∆ήµαρχος…και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε: -Λέω κάτω στο λιµάνι της Νάουσας χτες το 

βράδυ υπήρχε µία ιδιωτική εταιρεία  security η οποία ελέγχει την είσοδο στο λιµάνι, 

έτσι;  Υπήρξα αυτήκοος και αυτόπτης µάρτυρας ενός περιστατικού βίαιου.  Με ποια 

απόφαση, πότε και ποια είναι η σχέση του κ. Ρεµούνδου µε αυτό;  Γιατί εµφανίστηκε ο 

ίδιος και είπε εγώ είµαι αυτός που έχω αυτήν την εταιρεία. Ποια είναι η απόφαση του 

∆.Σ. για αυτό;  

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Τριπολιτσιώτη Γεώργιο που είπε 

ότι: -∆εν υπάρχει απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου, δεν υπάρχει τίποτα, η κατάσταση 

είναι ανεξέλεγκτη και λόγω πιέσεων των κατοίκων εκεί πέρα πήραν απόφαση από 

ιδιωτική πρωτοβουλία χωρίς θέµα ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε χρήµατα δικά µας έτσι; για 

να προστατεύσουµε αυτό το κοµµάτι εκεί πέρα.  Αυτό είναι όλο.  Εµείς τον πληρώνουµε, 

εµείς, εµείς οι πολίτες, εµείς οι πολίτες, οι πολίτες. Εµείς. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Κ. ∆ήµαρχε, παιδιά, µην ξεφύγουµε τώρα. Ένα λεπτάκι, παρακαλώ. 

Έκανε µία ερώτηση ο κ. Κασαπίδης και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε 

ότι: -Λοιπόν αν κατάλαβα καλά, θα απαντήσω για να µην το ξαναεπαναλάβετε και αν 

κάνω λάθος να µε διορθώσετε.  Λοιπόν στη Νάουσα κάνουν τροµερή προσπάθεια, 

άνθρωποι ξενυχτάνε µαζί µε τον Πρόεδρο τα πράγµατα δεν τα βγάζουν πέρα.  Μπαίνει 

αυτή η πόρτα, τότε που µπήκε, πολύ καλά έκανε και µπήκε µε τηλεχειριστήριο ώστε να 

µπορούµε να αποτρέψουµε τα αυτοκίνητα αλλά και αυτούς που δεν έχουνε δουλειά µε τα 

µηχανάκια, οτιδήποτε να µπαίνουν µέσα στο λιµάνι.  Είναι ένα πράγµα που για µας είναι 

ντροπή.  Την περασµένη βδοµάδα αυτοκίνητο – φορτηγό τρακάρει την πόρτα πήγε µε το 

συνεργείο του ο Γιώργος µόνος του µε δικά του λεφτά την φτιάχνει.  Είχε ένα πρόβληµα 

ήταν στον αέρα, τα αυτοκίνητα όλα µέσα ένα απόγευµα όλα τα αυτοκίνητα µέσα.  

∆ηµοτική αστυνοµία όπως καταλαβαίνετε δεν έχουµε, έχουµε έναν άνθρωπο να κάνει τι;  

Να κάνει τι;  Το Λιµεναρχείο αδυνατεί έχει 27 βαπόρια εδώ, δεν έρχεται.  Αποφασίσαµε 

λοιπόν µε ιδιωτική πρωτοβουλία, µε ιδιωτική πρωτοβουλία που σηµαίνει λεφτά από την 

τσέπη µας, να βάλουµε έναν άνθρωπο, µία εταιρεία σε συνεργασία µε το λιµεναρχείο, το 

ρωτήσαµε το λιµεναρχείο, να µπορεί να είναι εκεί κάποιες ώρες να…αφού του δώσουµε 

µία λίστα αυτοί που έχουν άδεια τέλος πάντων και δουλειά να µπουν µέσα στο λιµάνι να 

κρατάει µία ισορροπία.  Αυτό έγινε, δεν έχει σχέση ο ∆ήµος, δεν έχει σχέση το Λιµενικό 

Ταµείο, έχει σχέση εµείς σαν πολίτες, εµείς σαν πολίτες, σαν πολίτες είπαµε ότι αυτό 

πρέπει να λυθεί.  Ο ∆ήµος λοιπόν δεν έχει τη δυνατότητα, το Λιµενικό Ταµείο δεν έχει 

τη δυνατότητα, είπαµε πριν για αυτοδιοίκηση δεν µας δίνει τη δυνατότητα, εµείς να 

αφήσουµε το τόπο να βουλιάξει;  ∆εν θα το κάνουµε.  Βοηθήστε και εσείς. Όποιος θέλει 

το… 

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε 

ότι: -Εγώ το ερώτηµα τώρα είναι προς το ∆ήµαρχο.  Εµείς εδώ τι ρόλο παίζουµε 

σήµερα; Τι ερχόµαστε να κάνουµε, γιατί είµαστε εδώ; ∆εν υπάρχει λόγος να είµαστε 

εδώ.  Σήµερα έχουµε ∆ηµοτικό Συµβούλιο, περίµενε σήµερα έχουµε δηµοτικό συµβούλιο 

κάτι έγινε στην Νάουσα. Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο δεν θα ενηµερωθεί;  

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Τι εννοείτε; 



2]  ∆ηµοτικό Σύµβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -Αυτό που περιγράψατε, µια 

ιδιωτική εταιρεία… 3] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Πρόλαβα να πω;  Έχω και άλλα 

θέµατα να πω, πρόλαβα να πω.. 4] ∆ηµοτικό Σύµβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε 

ότι: -Άρα καλά έλεγε ο Ροκονίδας ότι …5] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

που είπε ότι: -Περιµένατε τον ∆ήµαρχο κε Πρόεδρε µήπως έχει κάποια ανακοίνωση, 

και ο άλλος λέει τίποτα.  6] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: - Που ξέρει εκείνος; 

Ο Πρόεδρος είπε: -∆εν είπα εγώ ο ∆ήµαρχος δεν έχει τίποτα, κάποιος σύµβουλος είπε 

ο ∆ήµαρχος…και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Έχω δύο θέµατα 

εκτός ηµερήσιας, για ανακοίνωση – ενηµέρωση, µέσα στα θέµατα αυτά είναι και αυτό. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Κ. ∆ήµαρχε κάντε την ενηµέρωση και αυτή, ενηµέρωση–ανακοίνωση 

και έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Πρώτα απ’ όλα µέσα στα πλαίσια 

των προηγούµενων αποφάσεων και του Λιµενικού Ταµείου, που κάποτε θυµάστε όλοι το 

Λιµενικό Ταµείο είχε τη δυνατότητα και έβαζε ανθρώπους εκεί και τώρα πια δεν έχει.  

Πάνω λοιπόν σε αυτό και στην αγωνία των πραγµάτων ότι χάνουµε ένα παιχνίδι µέσα 

στην τουριστική περίοδο, επειδή ο κόσµος έρχεται και δεν είναι µία εικόνα η οποία µας 

τιµά, ε η µέρα, η µία µέρα που µπορεί αυτή τη µέρα να έρθουν τα βαπόρια και να φέρουν 

5.000 κόσµο σηµαίνει ότι µία µέρα µπορεί να δυσαρεστήσουµε 5.000 κόσµο και όλα αυτά 

που κάνουµε στην τουριστική επιτροπή να πάνε στον βρόντο.  Άρα λοιπόν σε αυτά τα 

πλαίσια, συγχωρέστε µε και συχωρέστε τους ανθρώπους εδώ που πήραµε την 

πρωτοβουλία για µία, για δύο µέρες είναι να µην ενηµερώσουµε το σώµα για αυτό.  Αλλά 

σας είπα 5.000 κόσµος την ηµέρα θα µπορούσαµε να τον δυσαρεστούµε.  Εγώ δεν θα το 

άντεχα.  Και δεν ήταν κάτι το οποίο ήταν εγκληµατικό.  Κάναµε κάτι να βοηθήσουµε, 

δηλαδή τι;  Το Λιµεναρχείο δεν µπορούσε να βάλει βάρδια, τα φορτηγά έριχναν την 

πόρτα κάτω, παιδάκια παίζανε, µηχανάκια µε σούζα, παρκαρισµένα άπειρα τι θα κάναµε;  

Τι θα κάναµε;    Και τέλος πάντων αυτό ήτανε, δεν υπήρχε θέµα να µην ενηµερωθεί το 

σώµα έτσι;  ∆εν ήταν και τίποτα κρυφό. 

... Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ηµοτικό Σύµβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε 

ότι: -Η ερώτηση που θέλω να κάνω εγώ πέρα από αυτά που έχουν θέσει οι συνάδελφοι 

ας πούµε, το πολιτικό ζήτηµα της ενηµέρωσης η µία και…εγώ θέλω να κάνω µία ευθεία 

ερώτηση ξεκάθαρη.  Αν αυτό το πράγµα είναι νόµιµο.  ∆ηλαδή πέρα από το πολιτικό 

θέµα .. εγώ σου λέω να το κάνουµε είναι νόµιµο;  Μπορώ να βάλω ένα δηµοτικό 

αστυνόµο αύριο και να κάνει τροχαία αστυνόµευση στο λιµάνι της Παροικιάς;  2] 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -∆εν κάνει αστυνόµευση.  3]  ∆ηµοτικό Σύµβουλο Γκόκα 

Αλέξιο που είπε ότι: -Τι κάνει;  4] ∆ήµαρχος  Πάρου που είπε ότι: -Ενας άνθρωπος, ο 

οποίος κάθεται εκεί, όπως καθόταν τόσα χρόνια που έβαζε το Λιµενικό Ταµείο …5] 

∆ηµοτικό Σύµβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε ότι: -Τον έβαζε το Λιµενικό Ταµείο µε 

απόφαση του…6] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Τώρα δεν µπορούµε. Να µην βάλουµε. 

Αποφασίστε.  Τώρα δεν µπορούµε, αποφασίστε.  Να υπάρχει ή να µην υπάρχει;  7] 

∆ηµοτικό Σύµβουλο Γκόκα Αλέξιο που είπε ότι: -∆ήµαρχε, αν τσακωθεί αυτός ο 

άνθρωπος και πλακωθεί µε έναν άλλο και χτυπήσει κάποιος;  8] ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε: -Εγώ τον είδα να τσακώνεται.  9] ∆ήµαρχο Πάρου που 

είπε ότι: -Κάθε µέρα θα γίνεται, και ο Λιµενικός τσακωνόταν και ο άνθρωπος του 



Λιµενικού Ταµείου τσακωνόταν και αν θυµάστε στο Πίσω Λιβάδι τον έβαλε η άλλη 

επάνω στο καπό.  10] ∆ηµοτικό Σύµβουλο Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε ότι: -∆ήµαρχε 

δεν είναι έτσι τα πράγµατα, εσύ ρισκάρεις.. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Κοιτάξτε καταρχήν πρέπει να µπει σε ψηφοφορία αν θα το 

ψηφήσουµε και έδωσε το λόγο στον Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που 

είπε ότι: -Κ. Πρόεδρε θέλω να απαντήσω στα παιδιά εδώ πέρα που δεν µένουν στην 

Νάουσα ότι είναι µακράν νυχτωµένοι, συγγνώµη για την έκφραση που το λέω.  ∆εν 

έχετε ιδέα, συγγνώµη κ. Βλαχογιάννη, συγγνώµη κ. Βλαχογιάννη, συγγνώµη κ. 

Βλαχογιάννη εγώ τώρα σαν δηµοτικός σύµβουλος κατεβαίνω στο λιµάνι και ακούω τον 

εξάψαλµο.  Εντάξει;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτό λέω τώρα και γω και έδωσε το λόγο στον Τριπολιτσιώτη 

Γεώργιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Εάν υπάρχει πρόταση άλλη έτσι, είναι 

δεκτή.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, καταρχήν, κ Γκόκα, µπορώ να το βάλω, να µιλήσω; Αυτή τη 

στιγµή µπαίνει ένα θέµα προ ηµερησίας.  Έτσι; εάν, το θέµα είναι αυτό, για την τήρηση 

της τάξης στη µαρίνα της Νάουσας, στο λιµάνι έτσι; µπορεί να γίνει αυτό το πράγµα.  

Ωραία, µπαίνει σε ψηφοφορία. Λοιπόν ψηφίζουµε.  Κύριε … συγγνώµη… συγγνώµη… 

παρακαλώ, παρακαλώ. Επιτέλους.  Εγώ αυτή τη στιγµή βάζω το θέµα να συζητηθεί στο 

συµβούλιο κ Ροκονίδα.  Επιτέλους. Μπαίνει σε ψηφοφορία το θέµα εάν θα συζητηθεί προ 

ηµερησίας η τήρηση της τάξης στο λιµάνι της Νάουσας, µε αυτή τη διαδικασία.  Λοιπόν 

ψηφίζουµε. Πολύ ωραία, άρα λοιπόν µπαίνει προ ηµερησίας, έτσι, σαν συζήτηση και 

εγκρίνεται… παρακαλώ, παρακαλώ.. 

  Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω, το άρθρο 67, παρ. 7 του ν. 

3852/2010 και ότι η σχετική απόφαση επί των εν λόγω θεµάτων λαµβάνεται και πάλι 

µε την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθµού των µελών του δηµοτικού 

συµβουλίου 

                                     Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    ο µ ό φ ω ν α     

     Εγκρίνει τη συζήτηση του θέµατος, ως κατεπείγον, εκτός ηµερησίας διάταξης σε 

αυτή την προγραµµατισµένη συνεδρίαση. 

  Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Κοιτάξτε, εγώ 

αντιλαµβάνοµαι και τον Γιώργο τον Τριπολιτσιώτη έτσι γιατί όλοι το τραβήξαµε ..λίγο να 

ηρεµήσουµε γιατί και εγώ αυτή τη στιγµή είµαι λίγο έξω από τα ρούχα…γιατί όταν δείτε 

στην Νάουσα τι γίνεται αυτή τη στιγµή, ένας ..ο πιο τουριστικός προορισµός του νησιού 

και δεν είναι όπως πρέπει να είναι έτσι;  2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

που είπε ότι: -Ελα να σου δείξω τι γίνεται στην Παροικία. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, επιτέλους.  Επιτέλους, ρε παιδιά, είναι δυνατόν να συζητάµε 

έτσι;  Και έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Μπορούµε λίγο να 

µιλήσουµε;  Μπορούµε να µιλήσουµε λιγάκι;  Το θέµα δεν ήταν κρυπτό έτσι, ούτε µπορεί 

ο καθένας πολίτης να παίρνει απόφαση να διαχειρίζεται ή να φυλάει ή οτιδήποτε να 

κάνει σε ένα δηµόσιο χώρο.  Αυτό είναι ξεκάθαρο, έτσι;  Αλλά µία οµάδα ανθρώπων µαζί 

µε την Κοινότητα, µαζί µε µας που δεν… έχουµε ένα θεσµικό ρόλο, είπαµε, µέχρι να ρθει 

θέµα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο οτιδήποτε, να µην αφήσουµε την Νάουσα ή 



οποιοδήποτε…αν εσείς έχετε την δυνατότητα για την Παροικία, να µαζέψουµε τους 

επαγγελµατίες, να βάλουµε και εδώ ρεφενέ πόσο κοστίζει και να το βάλουµε και στην 

Παροικιά, γιατί ο ∆ήµος δεν έχει τη δυνατότητα, το Λιµενικό Ταµείο δεν έχει τη 

δυνατότητα.  Αν κάποιοι θέλουν να αφήσουν τα πράγµατα όπως είναι στην τύχη τους 

εµείς δεν θέλουµε να το κάνουµε.  Λοιπόν και γι’ αυτό το λόγο κάναµε αυτό, είµαστε, 

έχουµε τη διάθεση, έχουµε την τόλµη να κάνουµε πράγµατα πέρα από την γραµµή για να 

διατηρήσουµε τα πράγµατα σε ευταξία και όπως µπορούµε.  Ο κ. Γκόκας πριν είπε ότι 

τα πράγµατα είναι εκτός.. πώς θα το κάνουµε; Ραβδάκια µαγικά δεν υπάρχουν, 

δυστυχώς, λοιπόν, εµείς στην Νάουσα βάλαµε ρεφενέ να το κάνουµε, όποιος θέλει από 

δω λοιπόν εκεί θα βάλουµε ένα κουµπαρά να το κάνουµε και στην Παροικιά.  2] 

Βλαχογιάννη Χρήστο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Εγώ κε Πρόεδρε θέλω να 

ακούσω και τον κ. Τριπολιτσιώτη.  3] Γκόκα Αλέξιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -

Πρόεδρε υπάρχει η διαδικασία των ερωτήσεων πριν πάµε στις τοποθετήσεις. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Για αυτό έδωσα το λόγο στον κ. Βλαχογιάννη να κάνει τις ερωτήσεις 

του και λέει θα θέλουµε να ακούσουµε …εκτός αν κατάλαβα λάθος και έδωσε το λόγο 

στους: 1] Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Οσον αφορά το 

θέµα του λιµανιού το χω αναλάβει από την µέρα που αναλάβαµε, έχω βάλει πολλά λεφτά 

από τη τσέπη µου, πόρτες, κοντρόλ, την έχω φτιάξει τρεις φορές µε το συνεργείο.  

Πάντα, γιατί;  Γιατί κατεβαίνω κάθε µέρα, κάθε µέρα κάτω και ο κόσµος δεν είναι 

άγνωστος για µένα, ο κόσµος είναι γνωστός.  2] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Αδυνατεί η 

τεχνική υπηρεσία µε τα δύο άτοµα γι’ αυτό.  3] Τριπολιτσιώτη Γεώργιο, ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο που είπε ότι: -Λοιπόν αυτό που γίνεται κάθε βράδυ στο λιµάνι κάτω ειδικά 

αυτή τη περίοδο είναι ανεξέλεγκτο.  Πήραµε λοιπόν την πρωτοβουλία εµείς, εµείς πέντε 

άτοµα ποιοι είµαστε όλοι αυτοί να το κάνουµε αυτό το πράγµα χωρίς να ρωτήσουµε 

κανέναν, να προστατεύσουµε τον τόπο µας αλλά όχι να την ακούµε από πάνω.  ∆ηλαδή 

και πληρώνω λεφτά από την τσέπη µου εγώ και οι υπόλοιποι και να την «ακούµε».  

Εντάξει µπορεί να το κάναµε αλλά το κάναµε χρατς, αυτό ήταν όλο, δεν πήγαµε να 

κάνουµε κάτι κακό, καλό κάνουµε µε λεφτά από την τσέπη µας και συνέχεια βάζουµε 

λεφτά γιατί νοµίζω αγαπάµε τον τόπο αλλιώς παίρνω τα µπογαλάκια µου και πάω σπίτι 

µου και χωρίς να κάθοµαι κάθε µέρα και να πληρώνω και µε το συνεργείο µου που 

κατεβαίνω συνέχεια και δεν µε ρώτησε κανένας, «ποιος σε πληρώνει για αυτά τα 

πράγµατα; Σε πλήρωσε ποτέ κανένας;».  Να για τις τουαλέτες, να για το ένα, να για το 

άλλο, να για το άλλο.   ∆εν το δέχοµαι από κανένα σας εδώ µέσα ειδικά εµένα να µου τη 

λέει γι’ αυτό το πράγµα, αλλιώς τα µαζεύω και πάω σπίτι µου και είµαι ήσυχος, και θα 

ναι και η τσέπη µου πιο κερδισµένη, αυτό είναι.  ∆εν έχω να πω κάτι άλλο, είµαι 

ειλικρινής, ντόµπρος γνήσιος χωρίς να θέλω να κερδίσω ούτε ψηφαλάκια, ούτε τίτλους, 

ούτε προφίλ.  Εγώ το προφίλ του Γιώργου του Πολύστροφου αυτό είναι, µπορώ και 

βοηθάω το τόπο, έχω πέντε δραχµές διαθέτω τη µία για το τόπο µου, αυτό είναι και 

τίποτα άλλο.   4] Γκόκα Αλέξιο ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Είστε µέσα στην 

οµάδα των πολιτών κε ∆ήµαρχε, αυτή είναι η πρώτη ερώτηση.  5] ∆ήµαρχο Πάρου που 

είπε ότι: -∆εν είναι οµάδα πολιτών, είµαστε ένας, δύο τρεις και ο Πρόεδρος, αυτοί 

είµαστε.  6] Γκόκα Αλέξιο ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Η δεύτερη ερώτηση είναι 



αν έχετε δώσει κάποιες κατευθύνσεις σε αυτόν, τι εποπτεύει αυτός ο άνθρωπος;  7] 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Σε συνεργασία µε το Λιµεναρχείο, πήρα εγώ τον 

Λιµενάρχη γιατί οι βάρδιες του Λιµεναρχείου που έπρεπε να φυλάει την πόρτα δεν 

βγαίνουν, δεν βγαίνουν και γινόταν ένα χάι χούι.  Σε συνεργασία λοιπόν µε τον 

Λιµενάρχη, τον πήρα τηλέφωνο τον Λιµενάρχη, να του δώσουµε αυτού του ανθρώπου 

που είναι µία εταιρεία security δεν είναι ένας πολίτης, ο Αλέξης ας πούµε τον βάζουµε 

εκεί, είναι  µία εταιρεία security, τη στολή τους κλπ, λοιπόν, και λέµε αυτά τα 

αυτοκίνητα …..εντάξει εσείς µπορεί να µην φοράτε στολή γιατί τη βγάλατε…. Λοιπόν 

αυτός είναι ο κανόνας για το λιµάνι, είναι κανονιστική για το λιµάνι, η απόφαση της 

κανονιστικής που έχουµε πάρει εδώ, αυτή είναι η κανονιστική και αυτή πρέπει να 

τηρείται.  Αυτό, τηρεί την κανονιστική του δηµοτικού µας συµβουλίου.  Μέχρι τώρα;  

Τηλεκοντρόλ, το τάδε µαγαζί, να περνάει ο πελάτης του να βγάζει τον άλλο απ’ έξω, δε 

γίνεται αυτό.  8] Κασαπίδη Αναστάσιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Να πω τη 

δική µου ερώτηση τέλος πάντων… και λέω ήµουν αυτόπτης µάρτυρας του τι έγινε.  

Κατεβαίνοντας κάτω βλέπω έναν άνθρωπο µε µια στολή να είναι στην πόρτα και θεωρώ 

ότι είναι κάποιος από το Λιµεναρχείο, δεν θα εξετάσω τι στολή φοράει, και βλέπω 

κάποιον Ναουσαίο να προσπαθεί να µπεί µε τη βία …µε τη βία.  Το επιχείρηµά του ήταν, 

ότι ενώ είναι αυτός στην πόρτα υπάρχουν άλλα τουλάχιστον 50 µηχανάκια …9] ∆ήµαρχο 

Πάρου που είπε ότι: - 29 ήταν…  10] Κασαπίδη Αναστάσιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που 

είπε ότι: -50, και συν 5 αυτοκίνητα..τέλος πάντων.  11] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -

Παίρνω το λιµεναρχείο και λέω παιδιά είναι αυτό, έτσι για να ξέρω.  12] Κασαπίδη 

Αναστάσιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Και του λέει άφησες να περάσει ο 

προηγούµενος, θα µπω µε το έτσι θέλω.  Γίνεται επεισόδιο, τους χώρισα, έτσι; τους 

χώρισα.  Βέβαια βλέποντας τον άλλο να είναι εκεί, λέω «ποιος είσαι;». καταλαβαίνω ότι 

δεν είναι του Λιµεναρχείου άνθρωπος ότι δεν είναι Λιµενικοί, γιατί πίστευα ότι είναι 

Λιµενικοί και καταλαβαίνω ότι είναι κάποιος γνωστός, λέω είµαι ο Κασαπίδης ο Τάσος, 

ποιος είσαι; και µου λέει είµαι ο Ρεµούνδος.  Λέω ο Ρεµούνδος που ήρθες για την 

ανακύκλωση;  Ήταν ένας µε στολή και ο Ρεµούνδος µε πολιτικά ..και φεύγω βέβαια, και 

ρωτάω πότε αποφασίστηκε αν αποφασιστεί, καταλαβαίνω την ανάγκη, το ποιος είναι 

περισσότερο ποιος λιγότερο, ποιος έχει λεφτά δεν είναι για συζήτηση τώρα.  Το σέβοµαι 

και το εκτιµώ.  13] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -Υπάρχει και ασφάλεια λιµανιού.. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Μπορούµε να παίρνουµε το λόγο και να µιλάµε;  Και έδωσε το λόγο 

στους: 1] Κασαπίδη Αναστάσιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Αυτό είναι, δεν είναι 

το θέµα µας αυτό, µπράβο καλά κάνεις και το µπορείς.  2] Χανιώτη Μαρία, ∆ηµοτική 

Σύµβουλο που είπε ότι: -Εγώ θέλω να κάνω την απλή ερώτηση, γιατί ..θα απευθυνθώ 

στον ∆ήµαρχο αρχικά.   ∆ήµαρχε να σε ρωτήσω κάτι, είσαι ∆ήµαρχος µόνο της 

Νάουσας;  Και γιατί θα το πω.  ∆ιότι ξέρουµε και περισσότερο απ’ όλους µας γιατί το ζει 

ότι στην Παροικιά γίνεται ένας χαµός, επίσης µεγάλος, µην µου πείτε ότι η Παροικιά 

δεν σηκώνει τον ίδιο και περισσότερο όγκο σε µηχανάκια, αυτοκίνητα… ∆ήµαρχε 

κοιτάξτε να δείτε επειδή άκουσα πριν λίγο τον Γιώργο και τον σέβοµαι γιατί ξέρω τι 

κάνει, όλοι µας έχουµε δώσει πολλά λεφτά κατά τη θητεία µας και το ξέρετε πάρα πολύ 

καλά και αν θα χρειαστεί πάλι εδώ είµαστε, αλλά δεν ξέρουµε αν είναι αυτός ο σωστός 



δρόµος, γιατί κάποτε λέγατε ότι δεν είναι ο σωστός δρόµος.  Εν πάση περιπτώσει 

συνεχίζω και ρωτώ, οι υπόλοιποι, µε πρώτη την Παροικιά γιατί ξέρουµε πολύ καλά τι 

όγκο δέχεται, δεν έχει ανάγκες;  Και αν ξεκινήσουµε έτσι, τότε τι ρόλο παίζει ο ∆ήµος, 

όταν πέντε δηµοτικοί, τέσσερις δηµοτικοί σύµβουλοι ανέλαβαν να φυλάξουν την Νάουσα, 

να πάνε και πέντε στην Παροικιά, και άλλοι δύο στο Πίσω Λιβάδι και άλλοι τρεις στην 

Αλυκή και να δούµε τι θα γίνει.  3] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Τι προτείνετε, τι 

προτείνετε;   4] Χανιώτη Μαρία, ∆ηµοτική Σύµβουλο που είπε ότι: -Τι προτείνω;  Εσείς 

είστε ∆ήµαρχος, αν αυτή είναι η πολιτική σας, εντάξει.  Αυτά καταγράφονται.  5] 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Εγώ αυτό έκανα…θέλετε και στην Παροικία; Θα 

συµµετέχουµε και στην Παροικιά, και στην Αλυκή όπου θέλετε.  6] Άγουρο Αγγελο 

∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Εγώ ήθελα να ρωτήσω το εξής: αυτό που λέει και ο 

Γιώργος έχει δίκιο, τις προάλλες έκανα µια βόλτα στην Νάουσα, στο Πίσω Λιβάδι στον 

παραλιακό πολλοί επαγγελµατίες νοικιάζουν 10 τετραγωνικά και έχουν 30, ποιος πρέπει 

να τους αστυνοµεύσει;  Που χάνουµε έσοδα από το ∆ήµο και µεθαύριο θα καλεστούµε 

να βάλουµε και λίγο φόρο στους πολίτες για να βγούµε.  Υπάρχει δυνατότητα να βγούµε 

να τους αστυνοµεύσουµε;  ∆ηλαδή στο Πίσω Λιβάδι πρέπει να χουν δύο σειρές τραπέζια 

και έχουν πέντε από πάνω µέχρι κάτω, στην Νάουσα το ίδιο, ποιος πρέπει… στην Αλυκή 

το ίδιο.  ∆εν ξέρω στην Παροικιά βέβαια, εγώ αυτά τα τρία σηµεία …συγγνώµη βλέπω τα 

σηµάδια κάτω είναι εδώ και τα τραπέζια είναι απέναντι.  Ποιος θα τους αστυνοµεύσει;  

7] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Βέβαια είναι άλλο θέµα αυτό, αλλά προσέξτε να δείτε.. 

προσέξτε να δείτε.  Αν θέλουµε να κάνουµε, να χτίσουµε κτίρια, θα πρέπει να δούµε τι 

εργαλεία έχουµε, αυτή τη στιγµή γνωρίζετε ότι έχουµε ένα δηµοτικό αστυνοµικό και µία 

κοπέλα η οποία έχει έρθει από την Καβάλα.  Αυτοί σήµερα έχουν ένα πρόγραµµα, ένα 

πρόγραµµα που εγώ ζήτησα να µην το ξέρω, να µην το ξέρω, και θα σας πω γιατί.  Όσες 

φορές µαθεύτηκε που θα πάνε, που θα πάνε µόλις πηγαίνανε ήταν όλα µέλι γάλα, όλα 

µέλι γάλα.  8] Άγουρο Άγγελο ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Παρένθεση, στείλτε 

τους σε µένα ένα βράδυ, όπου θες να ξεκινήσω και να πάρω κεφάλια, στείλτους σε µένα.  

9] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Το κάναµε πέρυσι, παρουσία σας και σας ενηµερώσαµε.  

Λοιπόν σήµερα ήταν να πάνε κάπου, µόλις το µάθανε, πήρα κάποια τηλέφωνα, όλα µέλι 

γάλα.  Και εγώ ζητώ και είπα και στην ∆ηµοτική Αστυνοµία, και το είπε και η αρµόδια 

Αντιδήµαρχος δεν θέλω να µου πείτε που θα πάτε.  ∆εν θέλω να µάθω εµένα µε 

ενδιαφέρει να κάνουν έλεγχο,  και να δω τα αποτελέσµατα, τα αποτελέσµατα µε 

ενδιαφέρουν. Γιατί δυστυχώς, δυστυχώς υπάρχουν παπαγάλοι, δηλαδή πως γίνεται 

αυτό;   Σε µία περιοχή που περάσαµε πριν µισή ώρα και ήταν χάλι µαύρο, και πας και 

λες πέρνα να ελέγξεις και περνά η δηµοτική αστυνοµία και όλα καλά, έτσι; όλα καλά.   

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν στο θέµα µας τώρα..κ. Ροκονίδα και έδωσε το λόγο στους: 1] 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Κάνουµε…έχουµε δύο άτοµα, κάποτε η δηµοτική αστυνοµία 

στο ∆ήµο Πάρου ήταν 8 άτοµα, κάνουµε την προσπάθειά µας, δυστυχώς τα χέρια µας 

είναι κοντά.  2] Άγουρο Άγγελο ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Συγγνώµη κε 

Πρόεδρε, ένα υπεύθυνο Αντιδήµαρχο και τα παιδιά για το Πίσω Λιβάδι, εγώ, ο Πούλιος 

και έναν υπεύθυνο Αντιδήµαρχο, και ας ειδοποιηθούνε και αν θέλετε και απόψε µόλις 

τελειώσουµε, να πάµε εκεί.   3] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε ότι: -∆εν µπορούµε να 



κάνουµε εµείς .. πρέπει να πάει ο ∆ηµοτικός Αστυνοµικός.  4] Άγουρο Άγγελο ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο που είπε ότι: -Ε αυτό λέω, το δηµοτικό αστυνοµικό, ένα Αντιδήµαρχο, να πάω 

εγώ και ο Πούλιος, να δούµε ποιος θα τους ειδοποιήσει; Και θα πάµε εκεί απόψε, αν δεν 

θέλετε απόψε, αύριο βράδυ.    

Ο Πρόεδρος είπε: -Σας παρακαλώ πάρα πολύ, ρε παιδιά ξεφεύγουµε από το θέµα µας. 

Πάµε σε τοποθετήσεις, απ’ ότι βλέπω δεν έχουµε άλλες ερωτήσεις και έδωσε το λόγο 

στους: 1] Χριστόφορο Χρήστο, αντιδήµαρχο που είπε: -Εγώ µόλις τώρα ενηµερώνοµαι γι’ 

αυτό το θέµα για την Νάουσα και θέλω να ρωτήσω ποιες ώρες είναι αυτός ο άνθρωπος 

εκεί;  Ποιες µέρες θα είναι εκεί;  Ποιοι είναι αυτοί που παίρνουν άδεια να µπουν, γιατί 

άκουσα ότι είπε ο κ. Κασαπίδης ότι µπήκαν 26 και ο 27ος έφαγε ξύλο, τσακωθήκαν για 

να περάσει την είσοδο, και αν εµείς ερευνήσαµε το ενδεχόµενο να αναθέσουµε νόµιµα 

σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο σαν ∆ήµος σε µία ιδιωτική εταιρεία να αστυνοµεύει τους 

χώρους του ∆ήµου.   2] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Την έρευνα την έχουµε κάνει µας 

δίνει τη δυνατότητα µόνο σχολικά κτίρια και στα δηµοτικά κτίρια, δεν µπορούµε.  Και 

άλλος δήµος Κυκλαδίτικος, δεν θα τον αναφέρω, έχει, αλλά το έχει µε αυτό τον τρόπο.  

∆ηλώνει ότι είναι ασφάλεια δηµοτικών κτιρίων και σχολείων, µε αυτή τη δυνατότητα 

µπορούµε , µε άλλη δυνατότητα δεν µπορούµε.  Θα ήταν εύκολο αντί να πληρώνουµε από 

την τσέπη µας να βρίσκουµε άλλο τρόπο.  Λοιπόν το ωράριο είναι από τις έξι έως τις µία 

περίπου έτσι;  Η ιδιωτική εταιρεία πληρώνεται 3,5 ευρώ την ώρα, δεν νοµίζω ότι είναι 

απαγορευτική η τιµή, υπάρχει και η ασφάλειά της κλπ, κανονικά και αυτό που τηρεί είναι 

η κανονιστική που έχουµε πάρει εµείς και µέχρι τέλος του µήνα να φύγουν και τα 

Εννιάµερα.  3] Χριστόφορο Χρήστο, αντιδήµαρχο που είπε: -∆ηλαδή είναι µέσα µόνο τα 

αυτοκίνητα που επιτρ…4] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Και προχτές είχε ένα πι 

πρόβληµα, πριν πάνε αυτοί οι δύο άνθρωποι που φυλάνε την πόρτα είχαν µπει τα 

αυτοκίνητα πριν…29 αυτοκίνητα και κάποια µηχανάκια. Παίρνω το λιµεναρχείο, δεν 

µπορούµε, τι γίνεται;  Λέει εντάξει θα περάσουµε κάποια στιγµή όταν φύγουν τα βαπόρια 

κλπ, σηµασία ότι το λιµεναρχείο εκείνη την στιγµή αδυνατούσε να πάει να βγάλει αυτά τα 

αυτοκίνητα και έγινε το περιστατικό που έγινε.  Ο άνθρωπος δεν µπορεί να το κάνει 

αυτό, το µόνο που µπορεί να κάνει ο άνθρωπος σαν ασφάλεια να πει, παιδιά δεν έχετε 

τη δυνατότητα, δεν έχετε τη δυνατότητα, ούτε να γράψει µπορεί, ούτε κάτι άλλο µπορεί, 

δεν έχει τη δυνατότητα.  5] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Εάν 

σήµερα εγώ, για να µην χρησιµοποιήσω κάποιον άλλο αποφασίσουµε µε κάποιους άλλους, 

αποφασίσουµε εγώ µε κάποιους άλλους αποφασίσουµε ότι βάζουµε το χέρι στην τσέπη 

και κατά την άποψή µας µε αυτό τον τρόπο λύνουµε το πρόβληµα του λιµανιού της 

Παροικιάς ή το πρόβληµα της Μαντώς, η κα Χανιώτη µε τον Πούλιο βάλουν επίσης από 

την τσέπη και έτσι πιστεύουν ότι λύνουν το ζήτηµα της Αλυκής, πού λογοδοτούν;  Αυτοί 

δηλαδή οι οποίοι αποφασίζουν να πάρουν τον νόµο στα χέρια τους και να τηρήσουν την 

τάξη, θέλω να µου απαντήσει ο κ. ∆ήµαρχος πού λογοδοτούν, και ποια κανονιστική 

εφαρµόζουν.  6] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Την κανονιστική σας είπα, το πού 

λογοδοτούν ..στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο.   



Ο Πρόεδρος είπε: -Προσέξτε κάτι..είπε ότι έχει στα χέρια του την κανονιστική .. και 

έδωσε το λόγο στον Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Ποια 

κανονιστική;  

Ο Πρόεδρος είπε : -Του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ήµαρχο 

Πάρου που είπε: -∆εν θα κάνουµε, ο καθένας θα πει τις απόψεις του και στο τέλος ..  

2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Οχι, επιµένω κε ∆ήµαρχε, 

εσείς, εσείς..  3] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Σας απαντώ, σας απαντώ..  4] Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Εσείς λέτε λοιπόν έχετε την κανονιστική 

του ∆ηµοτικού Συµβούλιου, καλά κάνετε και λειτουργείτε έτσι, εγώ δεν θέλω να έχω 

την κανονιστική του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και θέλω µε τους δικούς µου όρους.  Ποιος 

είναι αυτός που θα µου πει, υπάρχει κανονιστική του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και δεν 

υπάρχουν οι δικοί σου όροι ή το ανάποδο;  Αυτό ρωτάω.  5] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -

Λοιπόν, εσείς θα µου πείτε όµως τον µηχανισµό της αυτόµατης απόφασης που δίνει την 

δυνατότητα στον ∆ήµαρχο να το κάνει,   δίνει την δυνατότητα στον ∆ήµαρχο να το κάνει 

της αυτόµατης απόφασης όταν υπάρχει ένα επείγον περιστατικό πως µπορεί να λυθεί;  

Γιατί εγώ δεν είµαι ο Α πολίτης, έχω ένα θεσµικό ρόλο, που µπορώ, έτσι;   6] Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Ο θεσµικός σας ρόλος εξαντλείται εδώ 

µέσα δεν εξαντλείται έξω από εδώ.  7] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: Υπάρχουν κάποιες µε 

εντολή ∆ηµάρχου κάποια πράγµατα που γίνονται.  -Λοιπόν εγώ λογοδοτώ στο ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο και εκτελώ τις αποφάσεις του.   8] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο που είπε: -Μπράβο, ποια απόφαση λοιπόν εκτελείτε;  9] ∆ήµαρχο Πάρου που 

είπε: -Και εκτελώ τις αποφάσεις του, λογοδοτώ και στον κόσµο.  Αυτή τη στιγµή στο 

∆ηµοτικό Συµβούλιο, µπορεί να είµαι να το πούµε και λίγο φάουλ, στον κόσµο όµως 

προσπαθώντας να λύσω ένα πρόβληµα γρήγορα θα δούµε αν είµαι.   

Ο Πρόεδρος είπε: -Κ. Βλαχογιάννη ξεκινάµε τις τοποθετήσεις και έδωσε το λόγο στους: 

1] Βλαχογιάννη Χρήστο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Εγώ πραγµατικά 

εκπλήσσοµαι µε την εξέλιξη που παίρνουν γενικά τα προβλήµατα. Αντιλαµβάνοµαι 

απολύτως τι συµβαίνει στην Νάουσα χωρίς να το ζω, όπως περιγράφεται και όπως το 

ξέρω από τα προηγούµενα χρόνια, ίσως φέτος να είναι και πιο έντονο, πάντως δεν 

συµβαίνει µόνο στο λιµάνι της Νάουσας.  Συµβαίνει και στην πλατεία της Νάουσας, 

συµβαίνει και στο ποτάµι της Νάουσας, συµβαίνει και στην Παροικιά, στο λιµάνι της 

Παροικιάς, συµβαίνει και στο Πίσω Λιβάδι, όπως είπε ο Άγγελος ο Άγουρος, συµβαίνει 

παντού.  Εποµένως µία οµάδα ευαισθητοποιηµένων πολιτών αποφασίζουν να βάλουν 

κάποια χρήµατα και να βάλουν δικούς τους κανόνες και απόντες του ∆ήµου και πριν 

λίγο από τον Πατούλη ζητούσαµε να περάσουνε επιπλέον αρµοδιότητες στους δήµους.  

∆υστυχώς οι ίδιοι δεν µπορούµε να ανταποκριθούµε σε κανένα είδος αρµοδιότητα, αν 

πρέπει να συζητήσουµε κάτι είναι να παραχωρηθούν όλα σε ιδιώτες και εµείς να 

βγάζουµε τα πιστοποιητικά γέννησης και όχι τίποτα άλλο.   Είπε ο Τάσος ο Κασαπίδης 

χτες ότι ήταν παρών σε ένα βίαιο επεισόδιο.  Όταν αυτός που ήρθε σε ρήξη µε τον 

ιδιώτη που κάνει την µήνυση και πει ότι ένας άνθρωπος εδώ ήρθε και χωρίς να έχει 

κανένα ρόλο µε εµποδίζει να µπω, ποιος θα τον καλύψει αυτόν τον άνθρωπο;  Τον κ. 

Ρεµούνδο;  Ποιος θα τον καλύψει;  Απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου υπάρχει;  Και ο κ. 



Ρεµούνδος θα πει ότι εµένα µε έβαλε ο Μάρκος ο Κωβαίος, και ο Γιώργος ο 

Τριπολιτσιώτης οι οποίοι τυχαίνει να είναι και ∆ήµαρχος και Πρόεδρος ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου.  Αντιλαµβάνεστε ποια είναι η θέση των δύο;  Εγώ καταλαβαίνω ότι η λαϊκή 

άποψη λέει αυτό θέλουν οι πολίτες, όµως εµείς ως άρχοντες κατά νόµο άρχουµε, 

σύµφωνα µε το νόµο, δεν µπορούµε ό, τι µας αρέσει να αποφασίζουµε.  Εγώ ξέρω ότι ο 

Γιώργος ο Τριπολιτσιώτης από την τσέπη του βάζει όχι τώρα που είναι δηµοτικός 

σύµβουλος και πριν που δεν ήταν δηµοτικός σύµβουλος και σε άλλες θητείες, και στην 

δικιά µου, όταν µπορούσε, βοηθούσε.  Είναι βέβαιο αυτό, αλλά αυτό δε λέει τίποτα, αν, 

αν συµβεί, κτύπα ξύλο, κάτι ποιος θα υπερασπιστεί ποιον; Και δηλαδή αυτά που λέει ο 

Άγγελος για τα τραπέζια, δεν υπάρχει πρόβληµα;  Να πάµε στον Ρεµούνδο να του 

δώσουµε από 5,00 ευρώ, να καθίσει να κάνει τον έλεγχο την ώρα, γιατί ο δήµος θα έχει 

και παραπάνω έσοδα κτλ;  ∆εν είναι τα πράγµατα τόσο απλά.  Λογικό ήτανε, ακόµα και 

αυτό αν θέλουµε να το κάνουµε εφόσον είχαµε γνωµοδότηση από τον νοµικό σύµβουλο 

ότι µπορούσαµε να το κάναµε, θα έπρεπε να έρθει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, να οριστούν 

µε σαφήνεια οι όροι, όπως µερικά ανέφερε και ο Αντιδήµαρχος, ο Χρήστος ο 

Χριστόφορος, να ορίσουµε µε σαφήνεια και να αναλάβουµε τις ευθύνες µας.  Να πούµε 

ότι εµείς τον ορίσαµε να κάνει αυτό και αυτό, κάτω από αυτές τις προϋποθέσεις και για 

αυτούς τους λόγους.  Και επειδή η πολιτεία, αφού µας γράφει και δεν µας δίνει κανένα 

δικαίωµα, που για αυτό αµφιβάλλω εγώ, δεν ξέρω αν απαγορεύεται να έρθουν…πρέπει 

να το ψάξουµε νοµικά, δηλαδή πρέπει να έχουµε  γνωµοδότηση  νοµικού συµβούλου, 

αλλά αν απαγορεύεται, αν δεν µπορούµε δηλαδή να βρούµε νοµική δίοδο για να 

προστατεύσουµε το λιµάνι κτλ, τότε εγώ θα πω ναι σε µία τέτοια πρωτοβουλία.  Θα πω 

ναι, αλλά πρώτα θα πρέπει να εξαντληθούν όλα, και αν εξαντληθούν όλα και δεν 

µπορούµε, τότε να φτάσουµε σε αυτό το σηµείο. Αλλά και σε αυτό το σηµείο να φτάσουµε 

θα πρέπει µε σαφήνεια να υπάρχει καταστατικός χάρτης που µε ακρίβεια να γράφει τι 

αναλαµβάνει αυτός. Εποµένως εάν σήµερα τίθεται θέµα ψηφοφορίας εγώ καταλαβαίνω 

την ανάγκη να µπουν άνθρωποι αλλά δεν µπορώ να το ψηφήσω αυτό γιατί δεν µπορώ να 

οδηγήσω κανέναν, δεν µπορώ να τον καλύψω νοµικά δηλαδή, δεν µπορώ να πω ναι, 

χωρίς να καλύπτω νοµικά, όπως έλεγε ο Μπάµπης ο Μαλινδρέτος στην Κτηµατική 

υπηρεσία δεν µπορούµε να λέµε πιο χαµηλά αφού η Κτηµατική Υπηρεσία θα ορίσει την 

τιµή.  Και εδώ το ίδιο είναι.  2] Γκόκα Αλέξιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Παιδιά 

µην παρεξηγείτε τις τοποθετήσεις και τις ερωτήσεις.  Αν, το ερώτηµα είναι, αν κάποια 

οµάδα πολιτών, µπορεί µε νόµιµο τρόπο να βοηθήσει ας πούµε στην τήρηση των 

κανονιστικών και εγώ λέω ναι.  Το θέµα κινείται σε δύο επίπεδα.  Το πρώτο επίπεδο 

είναι το πολιτικό, ότι εδώ µία οµάδα πολιτών αποφάσισε να πάρει πρωτοβουλία, κατά τη 

γνώµη µου, ακόµα και αν δεν υπήρχε θέµα νοµιµότητας, έπρεπε αυτό να έρθει να 

συζητηθεί εδώ πέρα, δηλαδή αυτό είναι το στοιχειώδες, πολιτικά το στοιχειώδες.  

Τέλος πάντων το παρακάµπτω αυτό στα πλαίσια της καλής θέλησης, ας πούµε, της 

αναγνώρισης της καλής θέλησης αυτών που ανέλαβαν την πρωτοβουλία.  Το θέµα 

παιδιά το νοµικό είναι προφανές ότι έχει, έχει…είµαστε εκτεθειµένοι, οι άνθρωποι που 

εµπλέκονται σε αυτήν την υπόθεση είναι εκτεθειµένοι και µπορεί να βρεθούν πολύ 

σοβαρά και ποινικά ένοχοι και µπλεγµένοι.  Και η ανησυχία η δική µας είναι πρωτίστως 



για αυτούς τους ανθρώπους που είναι δικοί µας άνθρωποι, απ’ ότι είπατε είναι 

άνθρωποι από εδώ µέσα.  Είναι σαφές ότι αυτή η διαδικασία έχει πρόβληµα νοµικό.  Ο 

τρόπος για να οδηγηθούµε σε τέτοιες κινήσεις είναι να ρθει εδώ µια εισήγηση, να έχει 

µία νοµική εισήγηση ότι… καταρχήν δεν έχουµε νοµική εισήγηση, δε λέµε τώρα νοµικά, 

ποιος έχει ψάξει τους νόµους;  Και να ψηφήσουµε, τι να ψηφήσουµε;  Προχτές είχε 

έρθει σε µένα ένας.. µε έπιασε στο δρόµο ένας άνθρωπος επαγγελµατίας, 

επιχειρηµατίας ο οποίος είχε πρόβληµα µε ένα διπλανό rent a car που του άπλωνε τα 

αυτοκίνητα…ε φανταστείτε αυτός ο άνθρωπος να πάει να προσλάβει τώρα ένα 

σεκιουριτά ας πούµε, και να τον βάλει εκεί, και να εµποδίζει τον  rent a car να 

παρκάρει παρανόµως…εάν πιστεύετε ότι αυτό το µοντέλο είναι βιώσιµο και νόµιµο και 

µπορεί να το ακολουθήσουµε νοµίζω ότι έχετε πλάνη, και αυτή τη πλάνη προσπαθούµε 

να σας υποδείξουµε, πρωτίστως για να προστατεύσουµε εσάς που εµπλέκεστε.   3] 

Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε:-Λοιπόν, κοιτάξτε καταρχήν 

επειδή βλέπω ότι ο Γιώργος ο Τριπολιτσιώτης έχει µία πίεση ας πούµε, νιώθει ότι… 

κάπως άβολα, πρέπει να ξεκαθαρίσουµε ορισµένα πράγµατα.  Αυτό που απαιτεί η 

διαδικασία ως συνεισφορά των δηµοτικών συµβούλων είναι η παρουσία τους εδώ, η 

ανταπόκριση στα καθήκοντά τους, η συµβολή τους στην απόφαση, στην παραγωγική 

απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και πάει λέγοντας.  Λοιπόν, είναι καθορισµένα µη 

φάω το χρόνο µου µε αυτό.  Εάν τώρα έχει τη δυνατότητα κάποιος, να βοηθήσει σε µία 

ιστορία αυτό δεν είναι το κριτήριο της προσφοράς του στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για να 

είµαστε καθαροί.  ∆ιότι κάποιοι µπορεί να έχουν την οικονοµική δυνατότητα και να 

εισφέρουν και κάποιοι άλλοι µπορεί να µην έχουν την οικονοµική δυνατότητα και να 

εισφέρουν, αλλά να εισφέρουν και να προσφέρουν µε τον τρόπο τους σε αυτό το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο ή εν πάση περιπτώσει και να εισφέρουν και να προσφέρουν χωρίς 

να το δηµοσιοποιούν, γιατί υπάρχουν και τέτοιες περιπτώσεις.  Τελειώνει αυτό, αυτό 

όµως δεν θα είναι το κριτήριο της στάσης µας απέναντι στα πράγµατα.  ∆εν µπορεί να 

είναι το κριτήριο της στάσης µας απέναντι στα πράγµατα.  Εγώ έβαλα τόσο, δεν θα 

κάτσω ας πούµε να δεχτώ και κριτική.  Τελειώνουµε µε αυτό.  Λέει ο ∆ήµαρχος έχουµε 

την τόλµη και δεν αφήνουµε τα πράγµατα στην τύχη τους, τα χετε αφήσει κύριε ∆ήµαρχε 

τα πράγµατα στην τύχη τους γι’ αυτό έχουµε φτάσει εδώ, επειδή ακριβώς τα έχετε 

αφήσει στην τύχη τους έχουµε έρθει εδώ.  ∆ιότι σας πιπιλάµε το µυαλό εδώ και πέντε 

µήνες, έξι µήνες φέρτε τα προβλήµατα εν’ όψει καλοκαιρινής περιόδου να συζητήσουµε 

στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και να πάρουµε αποφάσεις και εσείς ήρθατε µε τον εργολάβο 

τις προάλλες για να µας πείτε ότι θα λύσετε το ζήτηµα της στάθµευσης στην Παροικιά, 

πούντος; τον χάσαµε, και για να βρούµε τον εργολάβο που ήταν να στήσει το σύστηµα 

της στάθµευσης στην Παροικιά να τον δούµε να φυλάει την πόρτα της Νάουσας.  Αυτός 

είναι ο προγραµµατισµός που κάνατε για να λυθούν τα προβλήµατα φέτος το καλοκαίρι 

και τώρα βέβαια τροµάζετε µπροστά στον κόσµο που έρχεται και επισκέπτεται το νησί, 

µη φύγει µε αρνητική, ας πούµε, εικόνα.  Μα, σας προβληµατίζει η ιστορία της Νάουσας; 

∆εν σας προβληµατίζει η εικόνα της Παροικιάς;  Ότι δεν µπορεί να κυκλοφορήσει 

αυτοκίνητο, ότι δεν µπορεί να κουνηθεί το ΚΤΕΛ, ότι υπάρχει µποτιλιάρισµα από το 

πρωί µέχρι το βράδυ, διότι γίνεται ο χαµός στο λιµάνι, ότι στην πλατεία της Μαντώς 



µπαίνει όποιος γουστάρει, ότι µηχανάκια, αυτοκίνητα βρίσκονται όπου είναι µε τις δικές 

σας ευλογίες;  Ότι έχουν αλλάξει οι όροι και οι προϋποθέσεις της κυκλοφοριακής 

ρύθµισης και της κυκλοφοριακής µελέτης και πάει λέγοντας;  Και έχουµε δηµιουργήσει 

ας πούµε σύγχρονους παπατζήδες σε αυτόν τον τόπο;  Ότι απλώνετε τα 

τραπεζοκαθίσµατα, γιατί όπως είπατε τις προάλλες κυκλοφορούσατε στον παραλιακό 

της Παροικιάς αλλά κοιτάζατε από την πλευρά της οικοδοµικής γραµµής και όχι από την 

πλευρά της θάλασσας για να δείτε τι συµβαίνει και ο καθένας κάνει ό, τι γουστάρει;  

Αφήνει όσο πεζόδροµο θέλει, άλλος ένα µέτρο, άλλος µισό, άλλος δύο;  Έχουµε αφήσει 

τη τύχη της πόλης δηλαδή και την τύχη του νησιού στα χέρια του οποιουδήποτε;  Και 

ερχόσαστε τώρα να µου πείτε τι;  Ότι αδυνατείτε να φυλάξετε µία πόρτα;   ∆εν 

µπορούσε το Λιµενικό Ταµείο να κάνει µία προγραµµατική σύµβαση δυο µήνες, τρεις 

µήνες να  πάρει έναν άνθρωπο;  ∆εν µπορούσε;  ∆εν µπορούσε.  ∆εν µπορούσε το 

Λιµεναρχείο να φυλάξει;  Έτσι σας λέει, έτσι σας λέει και είναι δυνατόν δηλαδή να 

µπαίνουµε στην λογική, α κοίταξε να δεις ο Λιµενάρχης µας λέει ότι δεν µπορεί, δεν έχει 

προσωπικό.  ∆ηλαδή αν ο Λιµενάρχης δεν έχει προσωπικό ας πούµε, επειδή τα πέντε 

βαπόρια γίναν οκτώ φέτος τι θα γίνει;  Θα βάλουµε την οµάδα των πολιτών να δένει και 

να λύνει βαπόρια στο λιµάνι;  Ή να κατευθύνει που θα πηγαίνουν τα αυτοκίνητα και οι 

επιβάτες;  Μα είναι δυνατόν να τα συζητάµε αυτά;   Είναι δυνατόν δηλαδή αυτό να είναι 

το επίπεδο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και να συζητάµε αυτό;  Τι δηλαδή, ότι 

εξωθεσµικά το ∆ηµοτικό Συµβούλιο δίνει σε οµάδες πολιτών την δυνατότητα να 

µπορούν να χρηµατοδοτούν την λειτουργία ας πούµε οργάνων επιβολής της τάξης;  Και 

θέλετε να πάρουµε απόφαση σε αυτό κε Πρόεδρε;  Όχι δεν αναλαµβάνετε εσείς, ο 

Πρόεδρος αναλαµβάνει την ευθύνη τώρα.  Εσείς θα αναλάβετε την ευθύνη να πάρει 

απόφαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο πάνω σε αυτό;  ∆ηλαδή ότι αναθέτει σε οµάδα 

πολιτών να χρηµατοδοτήσει την επιβολή της τάξης;  

Ο Πρόεδρος είπε: -∆εν είπαµε αυτό, θα αποφασίσει εάν για αυτό το χρονικό διάστηµα, 

µέχρι…και έδωσε το λόγο στους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που 

είπε: -Η χρηµατοδότηση για την επιβολή της τάξης και της αστυνόµευσης ..άκου 

Πρόεδρε, άκου Πρόεδρε, όταν αναθέτεις εξωθεσµικά κάτι, δεν έχει να κάνει µε το αν 

το κάνεις για µία µέρα ή για ένα χρόνο, ή το κάνεις ή δεν το κάνεις.  Λέω λοιπόν εγώ 

στον Πρόεδρο θα αναλάβεις εσύ να βάλεις τέτοια απόφαση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, 

προς ψήφιση;  Εκείνο που έχω να πω είναι ότι οδηγείτε την Πάρο σε επικίνδυνα 

µονοπάτια, σε επικίνδυνα µονοπάτια, γιατί τώρα ο ∆ήµαρχος µπορεί να πετάει κορώνες 

και να λέει «κοιτάξτε εγώ προσπαθώ να είµαι καλός µε τους πολίτες για να λύσω το 

πρόβληµά τους» εντάξει;  Εγώ όµως του απάντησα πριν λίγο, εγώ δεν αµφισβητώ την 

καλή θέληση κάποιων ανθρώπων, οι οποίοι όµως δεν αντιλαµβάνονται που οδηγούν τα 

πράγµατα µε την τακτική τους, και µε την συµβολή τους τελικά που ενώ πιστεύουν ότι 

είναι θετικοί κατά τα άλλα είναι αρνητικοί, διότι γενικεύστε αυτή τη λογική και βάλτε τη 

στο τραπέζι και δείτε ότι όλα τα ζητήµατα της αστυνόµευσης, της τάξης, της ευταξίας 

κλπ, τα λύνουµε στο νησί µε αυτό τον τρόπο.  Αντιλαµβάνεστε γιατί µιλάτε;  Θα 

φτιάξουµε δηλαδή οµάδες κρούσης που ο καθένας ας πούµε θα τις χρηµατοδοτεί για να 

επιβάλει το δίκιο όπως αυτός νοµίζει;  Γιατί δεν έχουµε τη δυνατότητα να φυλάξουµε 



µία πόρτα;  Που είναι ο εθελοντισµός µας εδώ δεν κατάλαβα, να φωνάξουµε τους 

Ναουσαίους λοιπόν να επιφορτιστούν και να βγάλουν βάρδιες να φυλάνε την πόρτα τους 

ας πούµε από το πρωί µέχρι το βράδυ.  Ή δεν έχουµε τη δυνατότητα να επισκευάσουµε 

την πόρτα;  Είµαστε µε τα καλά µας τώρα;   2] Μαλινδρέτο Χαράλαµπο, ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο που είπε: -Εγώ µιλάω πιο σιγά κε ∆ήµαρχε, βέβαια κατανοώ και τον κ. 

Ροκονίδα, πάνω στην πολιτική της ρητορείας οι ακρότητες και οι  κορώνες είναι ένα 

σηµαντικό κοµµάτι, δεν τον κατηγορώ, γνωρίζει τον λόγο, γνωρίζει πως πρέπει να 

µιλάς, πως πρέπει να πείσεις παρακάµπτοντας κάποια ασθενή σηµεία για σένα 

τονίζοντας τα ισχυρά, εν πάση περιπτώσει ο φίλος µου ο Ροκονίδας γνωρίζει από αυτά.  

Εγώ θα συµφωνήσω µε τον ∆ήµαρχο κε Πρόεδρε, παρότι βέβαια προηγουµένως 

στενοχώρησα τον αγαπητό φίλο που µας έφερε τον Πατούλη, ο οποίος βεβαίως δεν µου 

απήντησε ούτε για ΦΠΑ ούτε για το άλλο, τέλος πάντων, τέλος πάντων, καλά έπρεπε να 

τα πούµε.  Μην νοµίζουν δηλαδή ότι έρχονται εδώ ως σωτήρες.  Εγώ θα συµφωνήσω 

µαζί σου κε ∆ήµαρχε, θα συµφωνήσω µαζί σου, µόνο που η τακτική που χρησιµοποίησες 

και αυτό δεν είναι µοµφή στο πρόσωπό σου, µπορεί να µην το κατάλαβες, µπορεί εκείνη 

τη στιγµή πάνω στην τούρλα του Σαββάτου να µην το έκανες όπως έπρεπε ακριβώς, η 

φιλοσοφία όµως , µε τη φιλοσοφία τη δική σου θα συµφωνήσω.  ∆εν έχουµε οµάδες 

κρούσεως κε Ροκονίδα, για όνοµα του Θεού τώρα, ε δεν έχουµε οπλοκατοχή όπως στην 

Αµερική, δεν φέροµε όπλο, τώρα και αν φέροµε καµιά στολή του ….. δεν πειράζει.  Η 

θέση µου, η γνώµη µου είναι η εξής, ας µην πάρουµε σήµερα απόφαση, κρίνετε το εσείς.  

Εγώ είµαι έτοιµος να αποφασίσω και να ψηφήσω βέβαια αλλά κρίνετέ το εσείς µετά από 

τους αγαπητούς οµιλητές τους προλαλήσαντες, κρίνετε το εσείς αν θα το αποφασίσουµε 

σήµερα ή αν αποφασίσουµε στο επόµενο συµβούλιο που θα χει λήξει και η τουριστική 

περίοδος, και θα πάµε του χρόνου, αυτό είναι δικό σας θέµα.  Είµαι λοιπόν της άποψης 

ότι θα πρέπει να υπάρχει ένα µικτό κλιµάκιο Αντιδηµάρχου, δηµοτική αστυνοµία, πολλές 

φορές και άνδρα της ελληνικής αστυνοµίας γιατί εκείνος νοµίζω ότι µπορεί…ή γυναίκα 

σωστά, προσωπικότητα της αστυνοµίας γιατί εκείνοι µπορούν να επιβάλουν την τάξη και 

γνωρίζουν να την επιβάλουν περισσότερο από εµάς, ένα µικτό λοιπόν κλιµάκιο δηµοτική 

αστυνοµία,  ελληνική αστυνοµία, κάποιοι σύµβουλοι, αυτό έχει γίνει και αλλού, αυτό έχει 

γίνει και αλλού.  ∆εν κατάλαβα, άκουσα προηγουµένως για χρήµατα που πάει το χρήµα, 

που κολλάει δηλαδή, ο κύριος Τριπολιτσιώτης έχει δώσει κάποια χρήµατα για κάποιες 

υποδοµές, τις γνωρίζουµε και µπράβο του, στο παρόν αυτό που συζητάµε για να 

αποφασίσουµε θέµα που κολλάει το χρήµα;  ∆εν αναφέροµαι στον κ. Ρεµούνδο, αν 

κάποια στιγµή υπάρξει και νοµότυπη παρουσία security οµάδος υπό τον κ. Ρεµούνδο ή 

όποιον κύριο άλλον προκύψει, θα το δούµε και αυτό. Αυτή τη στιγµή χρειάζεται ένα 

µικτό κλιµάκιο δηµοτική αστυνοµία,  ελληνική αστυνοµία, κάποιοι σύµβουλοι, οι οποίοι θα 

έχουν, κε Βλαχογιάννη δεν είπα µόνο αυτό, είπα δηµοτική αστυνοµία και  ελληνική 

αστυνοµία, να καθοριστεί αυτό από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε απόφασή του.  Σας είπα 

πριν δεν ξέρω αν είµαστε ‘έτοιµοι σήµερα, εγώ είµαι έτοιµος, αλλά αν εσείς κρίνετε όχι 

σήµερα, στο επόµενο, φροντίστε να µην τελειώσει και ο Αύγουστος, να πάρουµε 

απόφαση ώστε να βγει αυτό το κλιµάκιο κατά περιοχή, στην περιοχή εκείνη αυτό, και 

εκεί, και εκεί, διότι αυτή τη στιγµή κε Ροκονίδα, εγώ θα συµφωνήσω απόλυτα µαζί σου, η 



κατάσταση είναι στο απροχώρητο,  η κατάσταση είναι στο απροχώρητο, κάτι πρέπει να 

κάνουµε.  Και βέβαια θα συµφωνήσω επίσης ότι ήδη έπρεπε να είχαµε αποφασίσει για το 

τι θα κάνουµε τώρα τον Αύγουστο, και όχι να το συζητάµε σήµερα 12 Αυγούστου.  Αυτή 

είναι η πρότασή µου κε Πρόεδρε, εγώ αν θέλετε και σήµερα είµαι έτοιµος να ψηφήσω 

εάν η πρόταση έρθει στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, διότι κάτω οι δηµότες µας, µας βλέπουν 

και µας κρίνουν.  3] Μαλαµατένιο Εµµανουήλ, αντιδήµαρχο που είπε: -Ακουσα πολλά 

παράπονα για στραβά που γίνανε, που δεν γίνανε και αυτά.  ∆εν άκουσα ούτε µία 

πρόταση για τα προβλήµατα αυτό και ειδικά για αυτό που λέµε στην Νάουσα, τι θα γίνει.  

∆εν άκουσα ούτε µία πρόταση για το λιµεναρχείο που το Μάιο είχε δύο βάρδιες στις 11 

το βράδυ και αυτή τη στιγµή δεν έχει ούτε ένα λιµενικό στην Νάουσα, όχι για την πόρτα, 

για τόσα σκάφη που είναι εκεί.  Το θεωρείτε φυσιολογικό;  Τι έχετε να κάνατε για αυτό, 

έχετε µία πρόταση, να κάνουµε ένα διάβηµα στο Λιµεναρχείο; Ούτε ένας δεν υπάρχει 

εκεί, από τόσα σκάφη αλιευτικά, τουριστικά, ηµερόπλοια.. και η δηµοτική και η άλλη 

αστυνοµία είναι σχεδόν κάθε µέρα εκεί στην Νάουσα αλλά τι να πρωτοκάνουν;  Προχθές 

το βράδυ ήταν δύο περιπολικά γιατί και εµείς όπως ο Γιώργος είµαστε όλο το 24ωρο 

σχεδόν στο πόδι, το ένα περιπολικό ήταν απέξω από την πόρτα απ’ της πλατείας, το 

άλλο ήταν µέσα στην πλατεία, και ήταν µέσα.  Γράψανε ορισµένα που είχαν παρκάρει στις 

θέσεις των ΑΜΕΑΙ, γράψαν.. µόλις φύγανε στις 10 το βράδυ δεν είχαν φτάσει πάνω στα 

φρουτάδικα η πλατεία είχε γεµίσει φακίρηδες και διάφορα άλλα.  Τι να πρωτοκάνουν;  Η 

δηµοτική αστυνοµία και χτες το βράδυ ήταν στην Νάουσα, και πριν δυο τρεις µέρες στις 

10 η ώρα το βράδυ που είπε κάποιος για νύχτα φίλε Κώστα, και στις 2 η ώρα τη νύχτα 

ήτανε.  Και χθες ήταν εκεί.  Φίλε Άγγελε για το Πίσω Λιβάδι, πήγανε λέει εκεί βρήκανε 

µικροπαραβάσεις, αν έχεις κάτι συγκεκριµένο γράψτα σε ένα χαρτί χωρίς όνοµα… 

Ο Πρόεδρος είπε: -Σας παρακαλώ, παρακαλώ, κε Μαλαµατένιε στο θέµα µας.. και 

έδωσε το λόγο στον Μαλαµατένιο Εµµανουήλ, αντιδήµαρχο που είπε: -Μα είχε τεθεί 

γιατί δεν πάει να φυλάξει την πόρτα η δηµοτική αστυνοµία, αυτό να τους πω.  Στο 

Λολαντώνη πήγε για το διάδροµο, άλλη καταγγελία για τις οµπρέλες ήταν σε ιδιωτικό 

χώρο…. 

Ο Πρόεδρος είπε: Κε Μαλαµατένιε στο θέµα µας, είστε εκτός θέµατος, επαναλαµβάνω 

είστε εκτός θέµατος, θα µε αναγκάσετε να σας κλείσω το µικρόφωνο…και έδωσε το λόγο 

στους: 1] Πούλιο Γεώργιο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Πριν δυο τρία χρόνια που 

δεν υπήρχε τουρισµός στην Πάρο, ναι δεν είχαµε πολύ τουρισµό και κλαίγαµε τη µοίρα 

µας, τα προβλήµατα αυτά τα περνάγαµε όλοι στο ντούκου.  Αυτή τη στιγµή η Πάρο και 

µπράβο µας πήζει από κόσµο, τα πάντα είναι γεµάτα και ερχόµενος ο κόσµος εδώ 

δηµιουργεί και πολλά προβλήµατα.  Το εύκολο πράγµα της υποθέσεως είναι να ρίχνουµε 

µοµφή στον ∆ήµαρχο, τα παράπονα στον ∆ήµαρχο, ο κ. Βλαχογιάννης τα ξέρει γιατί τα 

πέρασε και εκείνος.  Όταν οι υπηρεσίες που λειτουργούν είναι υποστελεχωµένες και 

είναι και στις τρέχουσες αρµοδιότητες, µην το ξεχνάµε, δηλαδή ο ∆ήµος δεν έχει 

δικαίωµα στο λιµάνι και πολλά άλλα, στην Κτηµατική Υπηρεσία και πολλά που 

συµβαίνουν, και θα σας κάνω και µία παρατήρηση, όχι παρατήρηση, το ξέρετε, όλα τα 

προβλήµατα τα δηµιουργούν οι ντόπιοι, όλα τα προβλήµατα τα δηµιουργούν οι ντόπιοι.  

Κανένας Γερµανός δεν παραβιάζει τίποτα, κανένας εγγλέζος και κανένας ξένος από δω, 



σέβονται τον τόπο.  Οι Ναουσαίοι παραβιάζουν, θένε να πάνε µε το αυτοκίνητό τους στο 

ουζερί να πιούνε το ούζο τους και να πάνε και στο κρεβάτι τους µε το αυτοκίνητο.  Το 

κάνουµε όλοι µας αυτό το λάθος, γεµίζουµε τον κόσµο µε πάρκινγκ και εµείς θέµε να 

πάµε µέσα στη Νάουσα.  Τα προβλήµατα µε το πολύ τον κόσµο δεν πρόκειται να λυθούν 

ποτέ, διότι έτσι είναι ο κόσµος.  Εµείς όµως ∆ήµαρχε, έχει δίκιο ο Ροκονίδας, πρέπει µε 

το που τελειώνει η περίοδος και είναι φρέσκα τα προβλήµατα, πρέπει να κάτσουµε κάτω 

να δούµε τι πήγε στον πολύ τον κόσµο στη Νάουσα.  Να βάλουµε κάτω µήπως πρέπει να 

βάλουµε µπάρες που να µην κουνιόνται µε τίποτα, λέω µια αυτή..δεν ξέρω πως 

λειτουργεί.  Βάλαµε την µπάρα στο Πίσω Λιβάδι και αυτοµάτως όλος ο κόσµος λέει, 

αµάν µας σώσατε, δηλαδή µε παρεµβάσεις µικρές, υπάρχουν όµως και προβλήµατα εκεί 

πάλι, όµως τα πολλά λυθήκαν.  Τώρα όσον αφορά αυτό που λέτε, η αλήθεια είναι νοµικό 

πλαίσιο δεν υπάρχει, εσένα όµως σαν ∆ήµαρχος δεν σου στερεί το δικαίωµα ο νόµος να 

κάνεις παρεµβάσεις επιτόπιες µε όργανα και µε θεσµούς αλλά για µένα δεν πρέπει ούτε 

ο δηµοτικός σύµβουλος ούτε ο ∆ήµαρχος ο ίδιος να µπλέκεται διότι µπορεί να συµβεί 

κάτι.  ∆ηλαδή ένα ατύχηµα, ένας τσαντισµένος να πιάσει ένα µαχαίρι και να γίνει κάτι 

τέτοιο, τι θα γίνει εκεί;  ∆εν είναι όµως ο σωστός τρόπος, αυτά λοιπόν στην ντάλα του 

Σαββάτου δεν πρέπει να παίρνουµε εν θερµό αποφάσεις.  Καλά κάνατε και το κάνατε 

αυτό διότι στη Νάουσα το ζείτε αλλά πρέπει και το τοπικό συµβούλιο να δει πιο ζεστά 

τα προβλήµατα και το χειµώνα λύνονται αυτά, δεν λύνονται τώρα, τώρα δεν λύνονται.. 

θέλετε να σας πω κάτι; Ας χτίσουµε τοίχο και να υπάρχει µία πορτάρα, εκεί είναι 

ανεξέλεγκτα, οι πορτάρες πάει ο άλλος τις κοπανάει πέφτουν κάτω και περνάει µέσα.  

Μήπως σκεφτούµε κάτι άλλο, αυτό θέλω να πω λοιπόν.  Τώρα αν είναι να µπει ..να 

υπάρχει ένας άνθρωπος εκεί δεν υπάρχει νόµος να µας κατοχυρώσει, ξεκάθαρα 

πράγµατα. Νόµος να µας κατοχυρώσει δεν υπάρχει, και µην βρεθούµε µπλεγµένοι ας 

πούµε.   2] Καραχάλιος Σταύρο ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε ότι: -Εγώ πιστεύω ότι 

αργήσαµε για ένα λόγο, γιατί µας είχε υποσχεθεί το λιµεναρχείο ότι θα έχει και πρωί και 

βράδυ ένα λιµενοφύλακα, ο οποίος και φυσικά είναι ο υπεύθυνος και για να γράψει, και 

για την αστυνόµευση και για τα πάντα.  Την πρωτοβουλία που πήραµε, την πήραµε 

τελευταία στιγµή γιατί είδαµε ότι δυστυχώς δεν λειτουργεί τίποτα, δυστυχώς δεν 

λειτουργούσε τίποτα από το λιµεναρχείο.  Τους τρέχαν… δεν µπορώ να πω ότι φταίνε 

και αυτοί, τους τρέχαν από το Πίσω Λιβάδι, πηγαίνετε στην Αλυκή, από την Αλυκή 

πηγαίνετε στην Αντίπαρο, ίσως είναι λίγοι και αυτοί και δεν προλαβαίνουν, τα πλοία 

βέβαια πολλά δεν το συζητάµε.  Αλλά αν πραγµατικά ξέραµε και σας λέω ότι µας είχαν 

υποσχεθεί ότι θα είχαµε δύο, ένα πρωί και ένα βράδυ, δεν θα είχαµε κανένα πρόβληµα, 

εάν υπήρχε δηλαδή έτσι όπως είχαν προγραµµατίσει το λιµενοφύλακα το βράδυ, δεν θα 

υπήρχε πρόβληµα.  Τώρα το πρόβληµα που λέµε ότι παρουσιάστηκε στην Νάουσα γύρω 

στις 5 η ώρα το απόγευµα, λέει απαγορεύεται µετά η τροφοδοσία, τους δίνει το δικαίωµα 

όλη µέρα να κάνουν την τροφοδοσία, 5 η ώρα σταµατάει η τροφοδοσία.  Καταλαβαίνετε 

λοιπόν ότι όλα τα αυτοκίνητα που έχουν µπει µέσα µέχρι εκείνη την ώρα, άλλοι έχουν 

φύγει µε τα σκάφη τους, άλλοι έχουν πάει από τη µια, από την άλλη, βεβαίως και θα 

είναι µέχρι τις 7 και τις 8 και τις 9.  Στην αρχή το λιµεναρχείο 5 η ώρα τα είχε βγάλει 

όλα ερχόταν ο επόµενος και ήταν καθαρό το λιµάνι.  Τώρα παρουσιάστηκε αυτό το 



πρόβληµα και είδατε τι είπατε; Ναουσαίος το δηµιούργησε το πρόβληµα, και εµείς 

δυστυχώς είµαστε αυτοί που δηµιουργούµε τα προβλήµατα, είµαστε αυτοί…εγώ 

αντιµετώπισα και ένα άλλο.  Ήθελε ένας µε µία µερσεντές κάµπριο να πάει να φορτώσει 

τελάρα 12 η ώρα τη νύχτα απ’ το καΐκι του, έτσι, η πρωτοβουλία που πήραµε, δεν το 

κάναµε.. και ούτε…. σας λέω ήταν τελευταίας στιγµής, λέγατε να το φέρουµε στο 

∆ηµοτικό Συµβούλιο, βεβαίως και έπρεπε να έρθει ∆ηµοτικό Συµβούλιο, όταν όµως 

σου λέει ένα λιµεναρχείο ότι θα σε καλύψω, θα σου καλύψω τις βάρδιες έπρεπε να τις 

έχει καλύψει.  Γι αυτό αργήσαµε και πήραµε την πρωτοβουλία εµείς οι 4 -5 που τα 

ακούµε κάθε τόσο, γιατί εµείς τα ακούµε δεν τα ακούει κανένας άλλος.  Κάποτε είχαµε 

τους διµηνήτες ξέρετε πόσα αυτοκίνητα βάζαν µέσα οι διµηνήτες;  Και πόσα παίρνανε; 

Το ξέρετε;  ∆εν το ξέρει κανένας.  Τα παίρνανε και µπαίναν µέσα τα αυτοκίνητα, γιατί 

να χω διµηνήτες λοιπόν και να µου φυλάνε και να τα παίρνουνε τη νύχτα;   3] Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Εγώ να κάνω µία ερώτηση πρακτική στον 

κ. Καραχάλιο;  Η παραλία της Παροικιάς κλείνει στις 19:00 η ώρα, όσοι είναι µέσα 

λοιπόν, άντε 19:10, άντε 19:30 θα εξαφανιστούν να φύγουν.  Στην Νάουσα γιατί δεν 

µπορεί να γίνει αυτό;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Παιδιά νοµίζω ότι το θέµα το συζητήσαµε πάρα πολύ, αφήστε να 

ολοκληρώσουµε επιτέλους και έδωσε το λόγο στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] Ρούσσο 

Πέτρο που είπε: -Είπαµε το θέµα ήταν η πόρτα εντάξει, είπαµε πολλά βέβαια, τέλος 

πάντων.  Αυτό που είπε ο κ. Καραχάλιος και ο κ. Πούλιος έχει δίκιο. Εµείς φταίµε, 

ειδικά οι ντόπιοι αυτό που λέει εµείς δηµιουργούµε... υπάρχουν πινακίδες, ωράρια για 

τους επαγγελµατίες όλα αυτά.  Όταν ο άλλος παραγγέλνει δέκα η ώρα το βράδυ 

πράγµατα και πάει ο άλλος να µπει µέσα πως θα µπει;  Θα σπάσει τη πόρτα να µπει 

µέσα. Υπάρχει µε τους επαγγελµατίες πρόβληµα, µε τα φορτηγά που πάνε µε τα ποτά 

και µε αυτά.. φωνάζουν γιατί κλείνουνε την πόρτα, µα όταν υπάρχει πινακίδα και σου 

λέει ο άλλος που πάς;  Οι ξένοι δεν το κάνουν αυτό λοιπόν.  Ο άλλος µε το κάµπριο λέει 

πήγε να πάρει τελάρα, που πάς;  Λέει πάω να πάρω τελάρα από το καΐκι, ε 

κάτσε…λοιπόν.. τα πράγµατα είναι… δεν βοηθάµε και εµείς..ο ξένος δεν το κάνει αυτό και 

ο τουρίστας ..  βλέπουν εµάς το κάνουν και οι άλλοι  και κάνουν όλα αυτά που γίνονται. 

Εγώ πιστεύω εντάξει αυτή η …µπορεί να µη µας καλύπτει αλλά µια προσπάθεια 

τουλάχιστον ..να υπάρχει µία σωστή… υπάρχει κάποιος άνθρωπος εκεί…  ότι κάτι γίνεται 

τουλάχιστον.  Και ο κόσµος… ο κύριος που είπε ότι θέµα… έχουν κλειδιά κάποιοι και 

βάζουν άλλοι δέκα µέσα, τα µαγαζιά τα ίδια βάζουν όλους τους πελάτες τους µέσα γιατί 

είναι γνωστοί του, είναι και ο φίλος µου και ο έτσι και ο αλλιώς, για να µπουν εν ώρα 

ανάγκης αυτοί, για να µπουν και να βγουν.  Λοιπόν εµείς δηµιουργούµε τα προβλήµατα 

και όταν εµποδίζουµε εµείς δεν θα γίνει τίποτα, και δεν θα µπει ούτε αστυνόµευση ούτε 

τίποτα..  2] Κασαπίδη Αναστάσιο που είπε: -Νοµίζω ότι ο Σταύρος ο Καραχάλιος είχε 

τουλάχιστον ειλικρίνεια εντάξει;  Το καταλαβαίνω το µέγεθος του προβλήµατος, 

καταλαβαίνω και το επείγον του ζητήµατος.  Η κατάσταση στο λιµάνι της Νάουσας είναι 

δύσκολη, πάρα πολλοί άνθρωποι, δεν είναι µόνο οι ντόπιοι που δηµιουργούν προβλήµατα 

εγώ σας λέω µέτρησα 50 µηχανάκια τα οποία ήταν ενοικιαζόµενα, ήταν µπροστά στη 

γέφυρα παρκαρισµένα, µπροστά στις σκάλες, οπουδήποτε είναι και βέβαια ήταν οι 



ντόπιοι που δηµιούργησαν το πρόβληµα.  Η όλη ένσταση έχει να κάνει µε αυτό που είπες 

Σταύρο του πως ήρθε και επίσης Πρόεδρε δεν ήταν προγραµµατισµένο να τεθεί ούτε 

προ ηµερήσιας γιατί έλειπε ο ∆ήµαρχος ξεκινήσατε να συζητήσουµε το πρώτο θέµα, θα 

πέρναγε έτσι.. είναι λάθος η τακτική να µην συζητηθεί το θέµα, έπρεπε να ρθει εδώ και 

να αναζητηθεί η λύση.  Έχω την αίσθηση ότι δεν έχει εξαντληθεί όπως θα πρεπε, 

τουλάχιστον η αναζήτηση και εξεύρεση λύσης ..δεν ξέρω τι θα κανα αν ήµουν στην 

ανάλογη θέση και πως θα το αντιµετώπιζα το πρόβληµα, δεν ξέρω, αλλά δεν λύνονται 

αυτά κρυφά, εκτός αυτού εγώ είχα και τηλέφωνο σήµερα από µία συµπολίτισσα, η οποία 

µου λέει «δεν είναι δυνατόν να εκχωρείται σε ιδιώτες ένας δηµόσιος χώρος, η φύλαξή 

του, η αστυνόµευση του».  Μη νοµίζετε ότι περνάει δηλαδή αβρόχοις ποσί, υπάρχει 

αντίδραση, γι’ αυτό το πράγµα.  Επίσης να πω ακόµη και κάτι θετικό, ότι λειτουργεί καλά 

η µαρίνα της Νάουσας, ότι είναι γεµάτη κόσµο και αυτό το λέω για να πω και κάτι 

θετικό, για την όλη διαδικασία, γιατί ήταν ένα θέµα που πέρασε από διάφορες…δεν ξέρω 

µε ποιο τρόπο το έχετε κάνει και πως έχει γίνει, τι έχετε κάνει αν  το έχετε κάνει µε 

τον ίδιο τρόπο και είναι παράνοµο κακώς το έχετε κάνει µε τον ίδιο τρόπο, πάντως 

λειτουργεί καλά.  3] Χανιώτη Μαρία που είπε: -Εγώ νοµίζω ότι όλο το θέµα τίθεται 

σήµερα, γιατί όλοι µας απ’ ότι ακούστηκε συµφωνούµε στο ότι υπάρχει πρόβληµα, και 

δεν υπάρχει πρόβληµα µόνο στην Νάουσα αλλά και στα υπόλοιπα χωριά και κυρίως στην 

Παροικιά.  ∆ηµιουργείται λοιπόν το πρόβληµα, αφού όλοι το έχουµε αναγνωρίσει, γιατί 

πάλι για ακόµη µία φορά στήθηκε στο πόδι;  Εάν είχε γίνει η σωστή προετοιµασία, 

µπορεί να είχε πέσει και άλλη µία ιδέα, αν είχε γίνει εγκαίρως θα ήταν ακόµα καλύτερα 

τα πράγµατα.  ∆εν θα το συνεχίσω γιατί θεωρώ ότι ο κ. Καραχάλιος µίλησε από καρδιάς, 

όπως και ο Γιώργος, πιστεύω ότι η πρόθεση είναι καλή, αλλά είναι σαν πραγµατικά µε 

αυτά που ακούσαµε απ’ τους προλαλήσαντες, από κάποιους από αυτούς, σαν να 

ανακαλύψαµε τώρα το πρόβληµα. αυτό το πρόβληµα υπάρχει χρόνια.  Τα αυτοκίνητα 

όταν κλείνουν οι µπάρες πάντα είναι µέσα στα λιµάνια, εµάς στην Αλυκή µέχρι τις 9 και 

9:30 και 10 το βράδυ βγαίνουν αυτοκίνητα έτσι;  ∆εν το ανακαλύψαµε τώρα, πριν από 

15 ηµέρες έγινε επεισόδιο µπροστά στον Αντιδήµαρχο, το είδε, αντιµετωπίστηκε την 

επόµενη µέρα, µετά την τοποθέτηση της µπάρας.  Μια βδοµάδα µετά, πέρασε αυτοκίνητο 

έσπασε την µπάρα έτσι; Το ξέρουµε, φρόντισε ο Πρόεδρος.. Προβλήµατα υπάρχουν 

παντού, δεν µπορεί να λύνονται έτσι, δεν είναι σωστό να λύνονται στο πόδι τα 

προβλήµατα αυτά γιατί αυτή τη στιγµή απ’ ότι βλέπουµε εκτίθενται άνθρωποι, και ο 

Γιώργος, και ο Σταύρος, και ο ∆ήµαρχος και όλοι. Είναι λύσεις στο πόδι, αυτά.  4] 

Χριστόφορο Χρήστο που είπε: -Εγώ βρίσκοµαι σε πάρα πολλή δυσάρεστη θέση γιατί από 

την µία πλευρά, καταρχήν γιατί πρώτον κακώς ενηµερώνοµαι και εγώ τώρα για όλο αυτό 

το θέµα, και αν δεν είχε έρθει µε µορφή ερώτησης, µπορεί να το µαθαίναµε πια τον 

Σεπτέµβρη όταν είχε περάσει το καλοκαίρι.  Απ’ την άλλη αντιλαµβάνοµαι πλήρως την 

αναγκαιότητα να βρεθεί µία λύση στο κυκλοφοριακό πρόβληµα που όσο αυξάνεται η 

τουριστική κίνηση γίνεται όλο και πιο έντονο, από την άλλη όµως δεν µπορώ να βάλω 

και στην άκρη το θέµα της νοµιµότητας.  Όταν κάθε µέρα ας πούµε, σπάµε το στοµάχι 

µας κυριολεκτικά να βρούµε λύσεις για να περάσουµε τα προβλήµατα δεν µπορούµε να 

σκεφτόµαστε από την µία µε το γράµµα του νόµου και από την άλλη να ενεργούµε ας 



πούµε αυθόρµητα. Από την άλλη για να πάρουµε µία απόφαση θα θελα να απαντηθούν 

και τα εξής: µπήκε η µπάρα στο Πίσω Λιβάδι, µπήκε η µπάρα στην Αλυκή, η Νάουσα 

έχει περιφρουρηθεί µε µπάρες και πόρτες, εδώ µε την Παροικιά τι γίνεται;  Πότε θα 

την ολοκληρώσουµε αυτή.. έχω ρωτήσει και τον Σταύρο, το παρακολουθούµε το θέµα, 

την µια ο ηλεκτρολόγος, την άλλη έρχεται, την άλλη δεν έρχεται δηλαδή αυτή η µπάρα αν 

δεν µπει και εδώ πέρα, δεχόµαστε και εµείς πάρα πολλά προβλήµατα, που είµαστε 

καθηµερινά στο χώρο της Παροικιάς, δεν είναι µόνο η Νάουσα το πρόβληµα.  Στο Πίσω 

Λιβάδι ας πούµε, από Πίσω Λιβάδι µε Λογαρά έχουν πάρα πολλά προβλήµατα µε τα 

σταθµευµένα αυτοκίνητα, ελπίζω µε το πάρκινγκ να λυθούν και αυτά.  Θέλω να πω ότι 

προβλήµατα υπάρχουν περιµετρικά στο νησί δεν είναι µόνο στη Νάουσα. Επίσης όσο 

αφορά το λιµεναρχείο, την αστυνοµία και τα σώµατα ασφαλείας εγώ έχω κάνει 

προσωπικά ως Αντιδήµαρχος έχω κάνει έγγραφα και τους καλώ να βγουν έξω, να 

ελέγξουν να γράψουν κλπ, εµείς σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο γιατί δεν παίρνουµε µία 

απόφαση και να τους στείλουµε τη βούλησή µας;  Να βάλουν βάρδιες στο λιµάνι της 

Νάουσας ή την αστυνοµία να βγαίνει κάθε απόγευµα και να γράφει τα αυτοκίνητα που 

είναι µέσα στην Παροικιά ας πούµε, ή απέναντι από τα ΚΤΕΛ που τα ανεβάζουν πάνω 

στην πλατεία του Άη Γιάννη, γιατί δεν παίρνουµε λοιπόν αποφάσεις ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου και να τις κοινοποιήσουµε στα σώµατα ασφαλείας, όχι προφορικά ή µε ένα 

χαρτί Αντιδηµάρχου που πετάνε στα σκουπίδια ενδεχοµένως.  Αυτά.  5] Γκόκα Αλέξιο 

που είπε: -Πολύ σύντοµα, ∆ήµαρχε θέλω να σου θυµίσω επειδή έθιξε το θέµα της 

µαρίνας ο Τάσος ότι στο θέµα της µαρίνας που κινούµαστε στα όρια της νοµιµότητας µε 

δυσκολίες που έρχονται από το παρελθόν εκεί σε στηρίξαµε, έτσι;  Άρα λοιπόν κακή 

πρόθεση σε εµάς και αντιπολίτευση δεν κάνουµε, λοιπόν.  Ένα θέµα είναι αυτό επειδή το 

έθιξε ο Τάσος.  Το άλλο που θέλω να πω, θα συµφωνήσω µε την πρόταση του 

Αντιδήµαρχου και πιστεύω ότι πρέπει να γίνει ένα έντονο διάβηµα από το ∆ήµο όχι 

προς τα σώµατα ασφαλείας µόνο, όχι, και τώρα ενδεχοµένως… προς τον αρµόδιο 

υπουργό. Ο Υπουργός ∆ηµόσιας Τάξης ας πούµε, ότι ζητάµε την αστυνόµευση σε 200 

µέτρα δρόµο στην Παροικιά και στην Νάουσα για 20 µέρες έτσι;  6] Βλαχογιάννη Χρήστο 

που είπε: -Μετά την τοποθέτηση του κ. Γκόκα θέλω να µιλήσω και εγώ.  Κε Γκόκα εσείς 

τι εννοείτε, επειδή στη µαρίνα συµφωνήσατε µε τον ∆ήµαρχο δεν έχετε κακή πρόθεση 

ενώ εγώ που δεν συµφώνησα είχα κακή πρόθεση;  Έτσι όπως το λες αυτό εννοείς.  Η 

νοµιµότητα δεν κρίθηκε, θα δούµε, θα κριθεί.  Λοιπόν, να ρωτήσω κάτι 

παρεµπιπτόντως, είπε ο κ. Κασαπίδης ότι λειτουργεί καλά η µαρίνα, ποιος τη λειτουργεί 

τη µαρίνα;  Ποιος είναι εκεί που κάθεται στη µαρίνα και ελέγχει;   7] ∆ήµαρχο Πάρου 

που είπε: -Είναι δύο υπάλληλοι.  8] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -∆ύο υπάλληλοι, 

γιατί δύο υπάλληλοι για τη µαρίνα βρέθηκαν, και τώρα δεν βρίσκετε για την πόρτα και 

πρέπει να πληρώνουν οι ιδιώτες;  9] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Καλό δεν θα κάνει αν 

απαντήσω, καλό δεν θα κάνει  αν απαντήσω, καλό δεν θα κάνει.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Κε ∆ήµαρχε ολοκληρώστε για να µπει σε ψηφοφορία και έδωσε το 

λόγο στους: 1] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Λοιπόν, εγώ θα τα πω γρήγορα.    

Αναλαµβάνουµε όλη την ευθύνη ότι, ότι δύο µέρες πριν το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, δύο 

µέρες πριν το συµβούλιο, όταν είχε πια βγει η πρόσκληση έτσι; αναγνωρίζοντας το 



πρόβληµα εµείς δηµιουργήσαµε αυτή την εθελοντική οµάδα, εθελοντές είµαστε.  Ο 

εθελοντής λοιπόν µπορεί να βάλει τον εαυτό του ή να βάλει χρήµα να βάλει κάποιον 

άλλο στη θέση του.  Το πρόβληµα της κυκλοφορίας λοιπόν, δεν µου είπατε ποιο είναι το 

νέο του προβλήµατος, του συγκεκριµένου στο λιµάνι της Νάουσας;  Ποιο είναι το νέο, 

που να ήθελε άλλη κανονιστική;  Ποιό είναι το νέο;  ∆εν υπάρχει.  ∆εν υπάρχει νέο, 

άρα λοιπόν εκεί δεν ήθελε άλλη κανονιστική.  Εκεί λοιπόν ήθελε τήρηση της τάξης.  Ο 

Σταύρος είπε, το Λιµεναρχείο µας υποσχέθηκε ότι θα χει βάρδιες, στο τέλος δεν 

µπορούσε λόγω της µεγάλης διέλευσης των …µάλλον προσέλευσης των σκαφών, των 

βαποριών, δεν µπορούσε.  Εµείς να καθόµαστε µε σταυρωµένα χέρια εκ των πραγµάτων 

δεν είναι στην ιδιοσυγκρασία µας.  Βάλαµε λοιπόν έναν άνθρωπο δεν είναι ο Ρεµούνδος 

είναι µία εταιρεία, που και αυτός είναι εκεί… δεν είναι δικιά του.. το ότι αυτή τη στιγµή 

λοιπόν εµείς εκ των πραγµάτων κάναµε αυτό που κάναµε, δεν το κάναµε εν κρυπτό, η 

δυνατότητα η νοµική εγώ θα θελα να την ξαναψάξουµε,  να την ξαναψάξουµε την νοµική 

δυνατότητα αν µπορούµε µε κάποιο τρόπο, αναγνωρίζεται όµως τα δίµηνα, έπρεπε να τα 

δηλώσουµε άλλη εποχή κτλ, κτλ, ο Σταύρος ο Καραχάλιος είπε την παθογένεια των 

διµήνων, το θέµα δεν λυνόταν κακά τα ψέµατα δεν λυνόταν, όταν πηγαίναµε το βράδυ 

και εκεί που τώρα είναι δέκα αυτοκίνητα, ήταν 500 για τους λόγους που είπαµε, τα 

χειριστήρια τα είχαν συγκεκριµένοι που κάνανε αυτό που κάνανε, το θέµα δεν λυνόταν.  

Ήταν θέµα ανθρώπων, αλλά τόσα χρόνια που µπαίνανε οι ίδιοι άνθρωποι δεν το λύνανε. 

Λοιπόν εγώ θέλω να ευχαριστήσω πραγµατικά την ∆ηµοτική Αστυνοµία, τα δύο παιδιά 

της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας παρόλο που είναι δύο, κάνουν επίδοση εγγράφων, κάνουν 

αυτά που µπορούν να κάνουνε, κάνουν πραγµατικά δουλειά. Προχτές 8 άτοµα, 

κατάσχεσαν από 8 άτοµα το παραεµπόριο, καταστραφήκανε 8 άτοµα πήγαν παντού, πάνε 

παντού.  Άρα εγώ θέλω να την ευχαριστήσω θερµά τη  ∆ηµοτική Αστυνοµία γιατί 

υπερβάλλει αυτό, αυτή τη δυνατότητα έχουν.  Όσον αφορά, βάλαµε τις µπάρες αυτές τις 

µπάρες που µπήκαν, εκκρεµεί η µπάρα εκεί που είπατε πριν, µπροστά στο µύλο, είπαµε.. 

πήρε απόφαση το Λιµενικό Τταµείο, είδαµε το θέµα που είχατε θίξει και εσείς πολλές 

φορές ότι κακώς πηγαίνανε µέσα στο…πιο πέρα και γυρίζανε κτλ, ε ..είναι θέµα πια να 

µπει ..θα µου πεις πέρασε το καλοκαίρι.  ∆εν …πολλές φορές, πολύ καλά γνωρίζετε ότι 

τα παρκόµετρα είναι χρόνια µέσα στην αποθήκη και είναι ακόµα, και ήρθαν και βάλανε 

τη βάση ..εδώ µιλάµε για 6 χρόνια δουλειά τώρα, τα παρκόµετρα στην αποθήκη, η βάση 

στη θέση της, τα παρκόµετρα δεν µπαίνουν, λοιπόν σε αυτά τα πλαίσια της µη 

στελέχωσης του δήµου και όταν αυτή τη στιγµή έχουµε δώσει προτεραιότητα, καλώς ή 

κακώς έχουµε της Παναγίας µεθαύριο και πρέπει να είναι το νησί όπως πρέπει καθαρό, 

ασπρισµένο, κολωνάκια, σήµατα κλπ, αυτό πήγε πίσω, αλλά γιατί δώσαµε προτεραιότητα 

σε αυτό.  Οι άνθρωποι της τεχνικής υπηρεσίας που βγαίνουν τα συνεργεία είναι ένας 

ελαιοχρωµατιστής, ένας υδραυλικός και κατά καιρούς παίρνουν και έναν άλλον από δω 

και από κει.. από την υπηρεσία καθαριότητας για να µπορεί να κάνει δουλειά, άρα λοιπόν 

φανταστείτε τρεις άνθρωποι που δεν έχουν και την αυτή καθεαυτό ειδικότητα, που 

πρέπει να φτιάξουν σχολεία σε λίγο, που πρέπει να βαφτούν τα σχολεία να φτιαχτούν τα 

σχολεία, να φτιάξουν τους δρόµους, να βάλουµε τα σήµατα, να βάψουν τους δρόµους, ε 

δεν γίνεται, δεν γίνεται.. λοιπόν όσον αφορά οι άνθρωποι εκεί εγώ επιµένω, εµείς θα 



τους διατηρήσουµε µέχρι τέλος του µήνα απλώς εγώ θα ήθελα το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

και ο Πρόεδρος να εξετάσει τη δυνατότητα τη νοµική, τη δυνατότητα τη νοµική αν 

µπορούµε µε άλλο τρόπο, µε έναν άλλο τρόπο να µπορούµε να προσλάβουµε άνθρωπο, 

εγώ το χω δει, αλλά θα ήθελα και µία εισήγηση ακόµα να µπορώ…. αν µπορούµε να γίνει.  

Μέχρι στιγµής εγώ δεν θα θελα να πάρουµε απόφαση..  Βάσει νοµοθεσίας λιµάνι δεν 

κλείνει, δεν κλείνει αυτό το τελειώσαµε.  2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

που είπε: - Βάσει της νοµοθεσίας τα λιµάνια εποπτεύονται από την λιµενική αρχή.  Το 

πρόγραµµα των καραβιών είναι γνωστό από τον χειµώνα.  Εποµένως δεν µπορεί κανείς 

να επικαλείται αυτή τη στιγµή ότι δεν έχει προσωπικό και να βάλει δυο ανθρώπους.  Τα 

δροµολόγια έχουν ανακοινωθεί από το Φλεβάρη.  3] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Για να 

κλείσουµε το θέµα είναι αδυναµία άλλης υπηρεσίας, δεν µπορώ…. Η βούλησή µας όσον 

αφορά την αστυνόµευση είναι συγκεκριµένη, έχουµε κάνει έγγραφα προς το Υπουργείο 

∆ηµόσιας Τάξης και στο ….του Λιµενικού Σώµατος, οι απαντήσεις είναι συγκεκριµένες 

ότι δεν έχουµε άτοµα αλλά εγώ θεωρώ ότι υποχρέωση και της ελληνικής αστυνοµίας 

αλλά και του λιµενικού σώµατος είναι να τηρεί την νοµιµότητα και να τηρεί τα σήµατα.  

∆εν µπορούµε δηλαδή…όταν λέµε πήγαινε κάνε αυτό το συγκεκριµένο σηµαίνει ότι 

επεµβαίνουµε εµείς στο έργο τους.  ∆εν το ξέρουν; Αυτοί λοιπόν κανονίζουν τις δικές 

τους αδυναµίες εµείς του λέµε ότι έχουµε αυτό το πρόβληµα, γίνεται ο χαµός, αλλά στο 

έργο ούτε του λιµενικού σώµατος µπορούµε να επέµβουµε, ούτε της ελληνικής 

αστυνοµίας απλώς τους λέµε το πρόβληµα είναι αυτό, σήµατα υπάρχουν τηρείστε τα. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Συνάδελφοι νοµίζω ότι ολοκληρώθηκε το θέµα, εγώ λοιπόν κάνω 

την εξής πρόταση.  Προτείνω λοιπόν στο σώµα το εξής: να ζητήσουµε από την νοµική 

υπηρεσία του δήµου να µας πει πρώτον εάν υπάρχει δυνατότητα και ποια είναι αυτή να 

λύσουµε το πρόβληµα, δεύτερον να ζητήσουµε τη γνωµοδότηση από το νοµικό σύµβουλο, 

ποιες είναι οι δυνατότητες που έχει ο δήµαρχος µόνος του να αποφασίσει µε κάποιο 

τρόπο για παρόµοια θέµατα, και τρίτον να στείλουµε ένα έγγραφο στο Λιµεναρχείο και 

να ζητούµε να τηρήσει αυτό που έχει υποσχεθεί, να υπάρχει ένας λιµενοφύλακας το 

πρωί και ένας λιµενοφύλακας το απόγευµα.  Εντάξει τι να κάνουµε τώρα;  Αυτή είναι η 

πρότασή µου και αυτή βάζουµε σε ψηφοφορία.  Λοιπόν ψηφίζουµε.   Ο κ. Μαλαµατένιος, 

Μαρινόπουλος, Ραγκούσης , Ρούσσος, Γκόκας… που ρώτησε: -Ο τίτλος του θέµατος 

ποιος είναι;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτή τη στιγµή …και έδωσε το λόγο στον Πούλιο Γεώργιο ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο που είπε: -Να εφαρµοστεί η κανονιστική στο λιµάνι της Νάουσας..  

Ο Πρόεδρος είπε: -Είναι η τήρηση της τάξης στο λιµάνι της Νάουσας.  Ωραία εγώ κάνω 

την πρόταση ρε παιδιά, εσείς κάνατε αυτό που κάνατε, δεν µπορώ να κάνω πρόταση να 

ψηφίσουµε;  Κάντε άλλη πρόταση, και έδωσε το λόγο στον Ροκονίδα Κωνσταντίνο, 

∆ηµοτικό Σύµβουλο: -Ό, τι θέλεις θα πεις, όµως…. Έβαλες το σώµα σε µία διαδικασία, 

να ψηφίσει, να συζητήσει προ ηµερήσιας διάταξης ένα θέµα, σύµφωνοι;  Ποιο είναι το 

θέµα που έβαλες;  Αυτό ρωτάω.  Να τηρηθεί η τάξη στο λιµάνι της Νάουσας, αυτό 

έβαλες;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Οχι, το θέµα …το έβαλε µετά από … και έδωσε το λόγο στους 

∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ωραία, άρα λοιπόν δεν θα 



αποφασίσει το συµβούλιο σε ό, τι θες εσύ, θα αποφασίσει σε αυτό που έχει αποφασίσει 

σε ό, τι έχεις θέσει, είναι απλό, είναι απλό, ήµαρτον.   2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που 

είπε: -Κοίταξε, δεν ήθελα να µιλήσω, τέλος πάντων… το θέµα που δηµιουργήθηκε είναι 

µετά από αυτό το συγκεκριµένο πρόβληµα που ήρθε σήµερα µε την τοποθέτηση…. Μισό 

λεφτό… αυτό είναι το θέµα, πάνω σε αυτό το θέµα, εµείς σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο 

κάνεις µία πρόταση που νοµίζω είναι σωστή, γιατί είναι και ουδέτερη σαν πρόταση, γιατί 

δεν µπορούµε να αποφασίσουµε τίποτα διαφορετικό, γιατί αν αποφασίσουµε οτιδήποτε 

διαφορετικό, θα είναι παράνοµο, που είπε και ο Πούλιος..  3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που 

είπε: -Τι λες τώρα;  Ο ∆ήµαρχος είπε, «αναλαµβάνουµε την ευθύνη», και προσπαθώ να 

τον υπερασπιστώ και του λέω να µην γραφτεί στα πρακτικά, και µου λέει να γραφτούν 

όλα..  4] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε:Ναι, περίµενε Κώστα, εµείς δεν µπορούµε να 

ψηφίσουµε τίποτε άλλο, το είπε και ο Γιώργος ο Πούλιος πριν, εµείς πρέπει να 

ψηφίσουµε κάτι, το οποίο θα µας δώσει από δω και πέρα τη δυνατότητα να πάµε σε µία 

νοµιµότητα.  5] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ωραία εγώ ζητώ από τη γραµµατέα 

διαδικαστικά να αναφέρει ποιο είναι το θέµα το οποίο συζητάµε.  Εντάξει;  Και θα 

αποφασίσουµε σε αυτό που αποφασίσαµε ότι θα συζητήσουµε.  Εντάξει;  ∆εν θα το 

κάνουµε παιδική χαρά, ήµαρτον δηλαδή µετά από δύο ώρες.  6] Γκόκα Αλέξιο που είπε: 

-Προτείνω το θέµα να είναι η νοµιµότητα και η σκοπιµότητα της πράξης της 

συγκεκριµένης, το θέµα.  Και η απόφασή σου, σου προτείνω να είναι ότι πριν εξετάσουµε 

την σκοπιµότητα θα πρέπει να δούµε την νοµιµότητα και γι’ αυτό το σκοπό αναθέτεις 

στον νοµικό σύµβουλο .. αυτό σου προτείνω εγώ, και σαν θέµα ... 

Ο Πρόεδρος είπε: -Εγώ συγγνώµη, δεν το είπα ότι θα πρέπει να ζητήσουµε ... και 

έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Μαρινόπουλος Αθανάσιο που είπε ότι: -Το 

θέµα θα πρέπει να είναι ως εξής: ακριβώς όπως θα σας το πω. Ότι στο λιµάνι της 

Νάουσας δηµιουργήθηκε ένα συγκεκριµένο πρόβληµα, αυτό που ξέρετε εσείς, το 

συγκεκριµένο πρόβληµα που έσπασε η …λοιπόν.  Πάνω σε αυτό το θέµα τι προτείνουµε 

σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο;  Ττίποτα άλλο, ούτε ενέργειες που έχουν γίνει…   

Ο Πρόεδρος είπε : -Ε αυτό είπα και εγώ, να ζητήσουµε την εισήγηση σας είπα... και 

έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Λόγω του ότι το έφερες εσύ έχεις να 

κάνεις καµιά πρόταση;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Λόγω της µη αστυνόµευσης που υπάρχει µέχρι τώρα στην Νάουσα 

ζητάµε από την νοµική υπηρεσία να µας δώσει ποια είναι η δυνατότητα για να 

µπορέσουµε να αντιµετωπίσουµε το πρόβληµα αυτό και το δεύτερο που λέω, ο νοµικός 

σύµβουλος να γνωµοδοτήσει ποιες δυνατότητες έχει ο δήµαρχος για να αποφασίσει και 

έδωσε το λόγο στον ∆ήµαρχο Πάρου που είπε:-Ο ∆ήµος... 

Ο Πρόεδρος είπε: ..-Εντάξει ο δήµος πάνω σε παρόµοια θέµατα, και να σταλεί ένα 

υπόµνηµα... και έδωσε το λόγο στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] Γκόκα Αλέξιο που 

είπε:-Εκτός ηµερησίας αυτό δεν µπορεί να έρθει.  2] Πούλιο Γεώργιο που είπε:-Τι να 

πει ο νοµικός σύµβουλος;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Να µας πει αν έχουµε τη δυνατότητα, ποια είναι η δυνατότητα που 

έχουµε να αντιµετωπίσουµε παρόµοιες καταστάσεις έτσι, σαν και αυτή που 

παρουσιάστηκε... και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο 



που είπε: -Πρόεδρε σε σχέση µε το θέµα που συζητάµε εντάξει είναι κωλοτούµπα, πάει 

για Ολυµπιακούς αγώνες τώρα αυτό.  Λοιπόν το θέµα που έχει µπει, είναι προ 

ηµερήσιας, είναι συγκεκριµένο.  ∆εν θα περάσει η πρόταση που θέλεις να βάλεις εσύ.  

Θα περάσει το ναι ή όχι στη βάση του θέµατος που συζητάµε, γιατί είναι προ ηµερήσιας 

διάταξης.  Στη βάση λοιπόν ενός χαρακτήρα που αποφάσισε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο ότι 

πρέπει να συζητήσει έτσι για το συγκεκριµένο θέµα εκεί πάνω τοποθετείται, όλα τα 

άλλα τώρα είναι περικοκλάδες.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία, δεν µπορούµε να ζητήσουµε τη γνώµη της νοµικής υπηρεσίας 

για παρόµοια θέµατα;  Και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο που είπε: -Θες απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου για να ζητήσεις τη γνώµη 

της νοµικής υπηρεσίας;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Οχι, εγώ σας είπα να αναθέσουµε στη νοµική... και έδωσε το λόγο 

στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -∆ηλαδή, ήµαρτον αν 

συζητάµε δυόµισι ώρες για να αποφασίσουµε ότι θα ζητήσουµε τη γνώµη της νοµικής 

υπηρεσίας για το εάν κάτι που κάνουµε είναι νόµιµο. Ήµαρτον.  Εδώ υπήρξε µία 

συγκεκριµένη πρωτοβουλία, το θέµα λοιπόν ήρθε στο συµβούλιο γιατί υπήρξε 

συγκεκριµένη πρωτοβουλία σωστά;  Ναι ή όχι, απάντα µου σε παρακαλώ.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Ναι, προχώρα και έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Στη βάση λοιπόν αυτή συζητάµε ένα θέµα.  Εάν η 

πρωτοβουλία αυτή είναι µέσα σε πλαίσια που καλύπτονται από το ∆ήµο ή όχι.  Σε αυτό 

συζητάµε.  ∆εν έχουµε να συζητήσουµε τίποτα άλλο αυτή τη στιγµή γιατί εγώ σου 

ξαναλέω το εξής.  Εάν εχτές έβγαινε µαχαίρι, ή εάν βγεί αύριο µαχαίρι ποιος θα 

αναλάβει την ευθύνη;  2] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Και όποιος αφήσει την πόρτα 

ανοιχτή και δεν φυλάγεται, ποιος θα αναλάβει την ευθύνη;   3] ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ακου ∆ήµαρχε, άκου ∆ήµαρχε, εσύ την αναλαµβάνεις 

την ευθύνη.  Γιατί εγώ την δικιά µου την ευθύνη την έχω αναλάβει πριν έξι µήνες που 

σου είπα, έλα να κουβεντιάσουµε.  4] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -∆εν έχεις κουβέντες 

για αυτό.  Όταν κάναµε γενική συνέλευση στη Νάουσα ήσουν εκεί;   Όταν κάναµε γενική 

συνέλευση στη Νάουσα ήσουν εκεί;   

Ο Πρόεδρος είπε: -Παρακαλώ, παρακαλώ, εγώ έκανα την πρότασή µου κε Ροκονίδα, 

κάντε και εσείς την άλλη να µπει σε ψηφοφορία και έδωσε το λόγο στους ∆ηµοτικούς 

Συµβούλους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Ξαναλέω λοιπόν, ποιο είναι το θέµα 

που συζητάει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, σε αυτό το ∆ηµοτικό Συµβούλιο θα τοποθετηθεί 

µε ναι ή όχι, είναι απλό.  Εάν θέλεις τώρα να βάλεις 32 θέµατα φέρτα στην επόµενη 

συνεδρίαση.  2] Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Εσύ θές να βάλεις την επικεφαλίδα 

του θέµατος, µια παράνοµη ενέργεια, ε αυτό δεν µπορεί να γίνει.  3] Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο που είπε: -Γιατί τι συζητάµε δηλαδή;  Εσύ το λες αυτό ότι είναι παράνοµη, 

ο ∆ήµαρχος λέει ότι εγώ το υπερασπίζοµαι.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Λοιπόν, λοιπόν, εγώ κάνω αυτή τη πρόταση και την βάζω σε 

ψηφοφορία.  Εάν έχετε κάποια άλλη κάντε την και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Οχι εγώ διαδικαστικά είπα ποια είναι η 



πρόταση ...για το λόγο αυτό καλώ τη γραµµατέα να διαβάσει ποιο είναι το θέµα το οποίο 

συζητάµε; 

Ο Πρόεδρος είπε: -Εγώ έβαλα το εξής θέµα, λόγω της µη αστυνόµευσης που έχει 

διαπιστωθεί στο λιµάνι της Νάουσας, τι µπορούµε να κάνουµε; και για το λόγο αυτό 

ζητάµε τη γνωµοδότηση της νοµικής υπηρεσίας.  Αυτό βάζω και να σταλεί ένα υπόµνηµα 

στο Λιµεναρχείο ώστε να κάνει τη σωστή αστυνόµευση. Ψηφίζουµε κύριοι.  

Ο κ. Μαλαµατένιος, Μαρινόπουλος, Ραγκούσης, Ρούσσος…Γκόκας που είπε:-Συγγνώµη 

έβαλες τρία θέµατα, πως θα ψηφίσουµε ή όλα ή τίποτα; Και έδωσε το λόγο στους: 1] 

∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Μπορούµε να βάλουµε και κάτι άλλο, εάν µας δίνεται η 

δυνατότητα εθελοντικά κάποιοι να προσφέρουν, έτσι;  2] Γκόκα Αλέξιο, ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο που είπε: -Πρόεδρε θες να ψηφίσω, ψηφίζω λοιπόν, να γίνει διάβηµα και 

προς την Αστυνοµία και προς το Υπουργείο ∆ηµόσιας Τάξης και στην Πολιτική ηγεσία.  

2] Ροκονίδα Κωνσταντίνο, ∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε:-Βάλατε την πρόταση που 

θέλετε, αυτή µε τα τρία σκέλη;  Συγγνώµη γιατί πήγα να πάρω νερό.  3] Γκόκα Αλέξιο, 

∆ηµοτικό Σύµβουλο που είπε: -Σε σχέση µε τα άλλα δύο εγώ δεν αναγνωρίζω ότι αυτά 

τα πράγµατα ήταν το αντικείµενο της κουβέντας µας , κατά συνέπεια δε  ψηφίζω σε αυτά 

τα πράγµατα.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Πέστε την πρότασή σας κε Ροκονίδα να τελειώνουµε και έδωσε το 

λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε:-Λοιπόν το θέµα το 

οποίο συζητάει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι συγκεκριµένο, εάν θα υιοθετήσει ή όχι την 

πρωτοβουλία των πολιτών σε σχέση µε το λιµάνι της Νάουσας.  Η δικιά µας λοιπόν η 

άποψη είναι ότι η πρόταση αυτή δεν µπορεί να στηριχθεί από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, 

δεν υπάρχει ας πούµε τίποτα που µπορεί να πατήσει εκεί πάνω αλλά και πέρα από 

αυτό.. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Ολη αυτή είναι η πρόταση, όλο αυτό; Και έδωσε το λόγο στον 

∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -∆εν κατάλαβα, σας αναπτύσσω 

το σκεπτικό, δεν το θέλετε;   

Ο Πρόεδρος είπε: -Εντάξει, ναι. απλώς για να καταλάβω και εγώ τι µου γίνεται και 

έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε:-Λέω λοιπόν 

δεν µπορεί το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να αποφασίσει πάνω σε αυτό, η οποιαδήποτε τέτοιου 

είδους πρωτοβουλία είναι παράνοµη, και δεν υιοθετείται.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Ωραία, µπαίνουν λοιπόν δύο προτάσεις.  Τώρα ψηφίζεται η πρόταση 

που έκανε το Προεδρείο και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα 

Κωνσταντίνο που είπε: -Σε αυτό όµως δεν θα αποφασίσετε έτσι;   

Ο Πρόεδρος είπε: -Είπαµε θα ψηφίσουµε την πρόταση που έκανα και µετά την πρόταση 

τη δικιά σας και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που 

είπε: -‘Αλλο λέω, σε αυτό λοιπόν που βάζω, σε αυτό που είναι το θέµα του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου εσείς δεν θα το ψηφίσετε; 

Ο Πρόεδρος είπε:-∆υο προτάσεις υπάρχουν κύριε Ροκονίδα, αυτή που έκανα εγώ και 

αυτή που κάνατε εσείς.  Μπαίνουν σε ψηφοφορία και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Υπάρχει και ένα γεγονός κε Πρόεδρε.  Στο 

γεγονός τι αποφασίζετε;  



Ο Πρόεδρος είπε:-Οι προτάσεις είναι αυτή που έκανα εγώ και αυτή που κάνατε εσείς.  

Λοιπόν... και έδωσε το λόγο στον Αντιδήµαρχο Μαλαµατένιο Εµµανουήλ που είπε: -Να 

διαβάσω το θέµα πως είχε µπει;  Γιατί το είπε δύο φορές ο κ. Ροκονίδας, λοιπόν, προ 

ηµερήσιας από τον κ. Κασαπίδη µπήκε προ ηµερήσιας ο τρόπος αστυνόµευσης στην 

είσοδο του λιµένα της Νάουσας.  Μάλιστα, είναι έτσι; αυτό είναι το θέµα, ο τρόπος 

αστυνόµευσης στην είσοδο του λιµένα της Νάουσας.    

Ο Πρόεδρος είπε: -Και βάζω την πρότασή µου, την είπα, λόγω του τρόπου της µη 

σωστής αστυνόµευσης πόσες φορές να το πω;  Στο λιµάνι της Νάουσας, και δεδοµένου 

ότι το Λιµεναρχείο αδυνατούσε να βάλει τους…αυτά που είχε υποσχεθεί, έτσι; εµείς 

ζητάµε από την νοµική υπηρεσία του ∆ήµου να µας απαντήσει ποιες είναι οι 

δυνατότητες που έχουµε για να µπορούµε να λύσουµε το πρόβληµα ένα, και το δεύτερο 

ήταν να γνωµοδοτήσει πάλι ο νοµικός σύµβουλος ποιες δυνατότητες µπορεί να έχει ο 

∆ήµαρχος για να αποφασίζει µε ποιο τρόπο µπορούµε να λύσουµε παρόµοια θέµατα, και 

να γίνει και το υπόµνηµα προς το Λιµεναρχείο. Λοιπόν και έδωσε το λόγο στους 

∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] Ροκονίδα Κωνσταντίνο που είπε: -Λοιπόν, τοποθέτηση 

ψήφου.  Εµείς θα απέχουµε από τη ψηφοφορία και ο λόγος που θα απέχουµε από τη 

ψηφοφορία είναι ότι εν γνώσει του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ασκείται µία δραστηριότητα 

πέρα και έξω από τα πλαίσια τα θεσµικά, τα νοµοθετικά κλπ, και παρ’ όλα αυτά το 

∆ηµοτικού Συµβουλίου δεν παίρνει θέση.  2] Βλαχογιάννη Χρήστο που είπε: -Κε 

Πρόεδρε, η άποψη η δικιά µας, απέχουµε από τη ψηφοφορία γιατί θεωρούµε ότι το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο είναι µία σύγχρονη Βαβέλ.  3] Γκόκα Αλέξιο που είπε: -Απέχουµε 

επίσης, συµφωνούµε ότι η συζήτηση υποτιµά την νοηµοσύνη µας και υποβιβάζει το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο αυτή η συζήτηση όπως γίνεται.  Το µόνο θέµα που υπήρχε ήταν η 

νοµιµότητα ή µη της πράξης.  ∆ικαιολογώ κάποιον σύµβουλο να πει ότι εγώ περιµένω 

πρώτα να ακούσω την νοµική εισήγηση και µετά να αποφασίσω, µέχρι εκεί εντάξει, πέρα 

από αυτό, δεν µπορώ να συζητήσω κάτι άλλο.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Και φυσικά εφόσον πάρουµε και την γνωµοδότηση θα έρθει σε 

επόµενο συµβούλιο.  Έτσι; αυτό που θα µας πει η νοµική υπηρεσία και έδωσε το λόγο 

στην ∆ηµοτική Σύµβουλο Χανιώτη Μαρία που είπε: -Εξυπακούεται ότι συµφωνώ µε την 

τοποθέτηση του κου Βλαχογιάννη και ζητώ όλη η συζήτηση να καταγραφεί στα πρακτικά 

ως έγινε.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Γιατί δεν θα καταγραφεί; και έδωσε το λόγο στην ∆ηµοτική 

Σύµβουλο Χανιώτη Μαρία που είπε: -∆εν ξέρω.  

Ο Πρόεδρος είπε: -∆εν το κατάλαβα αυτό, αφού είναι ηχογραφηµένα και έδωσε το λόγο 

στην ∆ηµοτική Σύµβουλο Χανιώτη Μαρία που είπε: -Αυτό που είπα.  Αυτό.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Μα σοβαρολογείτε;  ∆εν ηχογραφούνται;  Ωραία µπαίνει σε 

ψηφοφορία τώρα. Λοιπόν, λοιπόν. Ο κ. Μαλαµατένιος, Μαρινόπουλος, Ραγκούσης, 

Μαλινδρέτος, Καραχάλιος, Χριστόφορος (µετά φόβου Θεού και Πίστεως ναι),  Σαρρή,  

Πρόεδρος.  Και η αντιπολίτευση σύσσωµη έχει αποχή και έδωσε το λόγο στον 

Μαλαµατένιο Εµµανουήλ που είπε: -Η αντιπολίτευση τι θέλει δηλαδή, ποια πρόταση να .. 

Ο Πρόεδρος είπε: -Τελείωσε... και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Άγουρο 

Άγγελο που είπε: -Πρόεδρε, µε συγχωρείτε, λόγω του ότι άλλα συζητάµε, και άλλα λέµε 



και άλλα καταλαβαίνουµε µήπως εγώ δεν τα πιάνω να µου τα κάνεις εγγράφως και να 

σου απαντήσω.  Γιατί, µε συγχωρείς άλλα είπαµε στην αρχή, άλλα είπαµε τώρα στο 

τέλος και επειδή µας καθυστερείς, διευκόλυνέ µας σας παρακαλώ πάρα πολύ να πάµε 

παρακάτω να µην φεύγουµε δύο η ώρα από δω.  Να δηλώσετε την παραίτησή σας και να 

πάµε λίγο παρακάτω να αναλάβει κάποιος άλλος, εάν δεν ξέρετε να διευθύνετε.  

∆ηλώστε την παραίτησή σας.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Εντάξει, ναι. και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Άγουρο 

Άγγελο που είπε: -Με συγχωρείς που στο λέω κιόλας, σε είχα και καθηγητή.  Με 

συγχωρείτε, διευκολύνετε µας επιτέλους και τον ∆ήµαρχο γιατί τον έχετε κάνει ρόµπα 

τον ∆ήµαρχο.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Εντάξει και έδωσε το λόγο στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους: 1] 

Άγουρο Άγγελο που είπε: -Σας παρακαλώ πάρα πολύ εάν δεν ξέρετε στο σπίτι.  2] 

Μαρινόπουλο Αθανάσιο που είπε: -Καλά ρε συ Άγγελε  και εσύ προσωπικά σε έναν 

άνθρωπο πως τον προσβάλεις έτσι;  3] Άγουρο Άγγελο που είπε: -∆εν τον προσβάλω, 

…. βέβαια αυτή είναι, άλλα να λέµε και  

Ο Πρόεδρος είπε: -Αυτό είναι το ποιόν του κου Αγούρου, αυτό είναι το επίπεδο και 

έδωσε το λόγο στους: 1] ∆ηµοτικό Σύµβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Να µας 

διαβάσει η γραµµατέας τι έχει γράψει από την αρχή που ξεκίνησε το θέµα, και τι 

ψηφίσαµε.  Αυτή είναι, και όταν δεν καταλαβαίνει ο άλλος, δεν είναι προσβλητική για 

µένα, είναι στον ∆ήµαρχο, ας µιλήσει ο ∆ήµαρχος.  Ας µου πείτε κάτι άλλο κε ∆ήµαρχε, 

την απόφαση της Μάρπησσας που σας είπαµε για τον κύριο, και συγγνώµη κιόλας εκτός 

ηµερήσιας, να µου πείτε πότε την έχετε βάλει εδώ και δυόµισι χρόνια. Του κου 

Μελανίτη.  2] ∆ήµαρχο Πάρου που είπε: -Λάθος κάνεις στον Πρόεδρο όχι σε µένα.   3] 

∆ηµοτικό Σύµβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Του κου Μελανίτη.  

Ο Πρόεδρος είπε: -Εχει, και έχουµε πάρει απόφαση και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -Ποια απόφαση;  

Ο Πρόεδρος είπε: -Οταν ήταν η Τεχνική Υπηρεσία που είπε να γίνουν κάποιες 

διορθώσεις και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Άγουρο Άγγελο που είπε: -

Τίποτα δεν έχετε στείλει και δεν έχουµε πάρει απόφαση.  

Ο Πρόεδρος είπε:-Εντάξει, εντάξει, εντάξει να τα ψάξετε τα πρακτικά και θα τα βρείτε 

και έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Άγουρο Αγγελο που είπε: -Να το ψάξετε 

εσείς και αν έχετε απαντήσει στον πολίτη.    

Ο Πρόεδρος είπε: -Εάν θυµάσαι πολύ καλά είχε έρθει και εισήγηση από τη ∆/νση 

Τεχνικών υπηρεσιών να γίνουν τροποποιήσεις έδωσε το λόγο στον ∆ηµοτικό Σύµβουλο 

Άγουρο Αγγελο που είπε: -Τίποτα δεν έχουν πάρει, το ψάξαµε εκτεταµένα, τίποτα.  

     Το ∆ηµοτικό συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010 και κάθε σχετική διάταξη  

                 Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά   π λ ε ι ο ψ η φ ί α   

     Απορρίπτει την τελική πρόταση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  

  Πλειοψήφησαν έντεκα ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι:  1) Λεοντής Μικές, λευκό, 2] Λουκής 

Γεώργιος του Κωνσταντίνου, λευκό, 3) Πούλιος Γεώργιος, λευκό και απείχαν της 

ψηφοφορίας οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 



3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Γκόκας Αλέξιος 5) Κασαπίδης Αναστάσιος, 6) Λουκής 

Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 7) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 8) Χανιώτη Μαρία.  

  Μειοψήφησαν εννιά ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, οι οποίοι ψήφησαν υπέρ της πρότασης του 

Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, οι: 1) Καραχάλιος Σταύρος, 2) Μαλαµατένιος 

Εµµανουήλ, 3) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος,  4) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 5) Ραγκούσης 

Γεώργιος, 6) Ρούσσος Πέτρος, 7) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 8) Σαρρή–

Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 9) Χριστόφορος Χρήστος.  

     H απόφαση αυτή πήρε α/α  259/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος  1) Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                    2) Λεοντής Μικές 

                                                                                    3) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                    4) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                    5) Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                    6) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                    7) Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                    8) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα 

                                                                                    9) Χριστόφορος Χρήστος,  

                                       

                                     Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος    
 


